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1. Tiltenkt bruk

Denne maskinen er en stasjoner presse som kan loftes opp i forbindelse med transport og temming fra
en kroklgfter. Maskinen er produsert kundespesifikt for et konkret opptakssystem, og er derfor kun
egnet for dette systemet.

KOMPRIMATOR er konstruert kun for komprimering av materiale og avfallsprodukter, og er derfor
bestemt kun for dette formaélet. All annen bruk anses som ikke tiltenkt bruk. BERGMANN tar ikke
ansvar for skader som oppstar pga. slik bruk.

Under tiltenkt bruk herer ogsa:

*  Overholdelse av alle instruksjoner i bruksanvisningen
»  Overholdelse av inspeksjons- og vedlikeholdsarbeid, og
»  Forbud mot enhver form for pibygg og ombygging pd maskinen.

En gronnleggende forutsetning for sikker handtering og feilfri drift av maskinen er kunnskap om de
grunnleggende sikkerhetsanvisningene og sikkerhetsforskriftene.
Denne bruksanvisningen inneholder de viktigste instruksjonene for sikker drift av maskinen.

Bruksanvisningen skal derfor vere lett tilgjengelig
for betjeningspersonellet og ma
tas godt vare pa.

P4 grunn av kontinuerlig videreutvikling kan det forekomme avvik fra tekniske éngivelser, illustrasjoner
og mal.

Ved bestilling av reservedeler ma du opplyse om produksjonsnummer, side i reservedelslisten og respek-
“tive del med posisjonsnummer.

Merkeskilt:
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2.1  Maskinoversikt MPB 906/907

Koblingsskap Hydraulikkenhet
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. Innledning

2.2 Funksjonsbeskrivelse

BERGMANN - Maschinen fir die Abfallwirtschaft - har i mange r arbeidet intensivt og med hell med
4 finne lgsninger péd avfallsproblematikken og deponering av avfall.

Firmaet BERGMANN har i over 80 ir produsert BERGMANN seppelkomprimator med det selvrensende
pressestemplet som kjeres under sappelet.

Avhengig av plassen som er tilgjengelig og den reelle avfallsmengden finnes det maskiner med et
nytteinnhold mellom 8 og 26 m®. '

BERGMANN S@PPELKOMPRIMATOR MPB 906 og MPB 907 ble konstruert for 4 loftes med en
kroklofter. Loftekrokene kan tilpasses kundespesifikt til den aktuelle kjsreteytypen.

Maskinen kan fylles kontinuerlig, da det innkastede materialet i returslaget gjentatte ganger blir kastes
foran stemplet.

Rengjoring under eller bak stemplet er ikke nodvendig. Undersiden av stemplet stryker av evt. avfall
som sitter fast pi avstrykerkanten mellom presserommet og containeren med hvert arbeidsleft.

Drivaggregatet befinner seg i det ovre omradet av pressedelen, og er montert utenfor det sikalte
smussomradet. Dette beskytter det mot aggressive veesker fra avfallet og mot pavirkning fra vind og
V.

En robust og sikker 1ising av endeinnkastluken sikrer alt materiale som kommer ut.

Et oversiktlig betjeningstastatur, en frigjeringsknapp og to N@DSTOPP-knapper er inkludert i standard
leveringsomfang, i likhet med et tidsur for automatisk utkobling av maskinen.

Optisk og/eller akustisk indikering av fyllenivéet eller et fjaeravlastet innkastdeksel over péfyllingsdpningen
kan vaere fornuftig tilleggsutstyr.

Den sveert gkonomiske bruken av MPB 906 / 907 viser seg med den raske arbeidstakten, den store
pafyllingsipningen i forbindelse med de hoye komprimeringsforholdene, den buete containeren og dermed
den problemfrie temmingen samt de svéert reduserte renovasjons-, personell- og plasskostnadene som et
resultat av dette.

BERGMANN - maskiner tilpasses permanent til de tekniske og generelle sikkerhetsforskriftene. Derfor
kan det oppstd sma avvik i bruksanvisningen. Alle angivelser er basert pi teoretiske beregninger /
verdier.
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3.1  Symbol- og anvisningserkleringer

I bruksanvisningen og pd maskinen blir folgende tegn brukt i forbindelse med farer:

Dette symbolet betyr en potensiell overhengende fare for liv og helse.

Hyvis disse anvisningene ikke folges, kan det medfare alvorlige helseskader,
inkludert livsfarlige personskader.

Dette symbolet betyr en potensielt farlig situasjon.

Hvis disse anvisningene ikke folges, kan det medfore lette helseskader, eller
materielle skader.

Dette symbolet henviser til viktig informasjon.
Dette symbolet advarer mot farlig elektrisk spenning.

Dette symbolet henviser til at det er forbudt 4 ga inn i presserommet.

Dette symbolet henviser til at betjeningspersonellet skal ha lest og
forstatt bruksanvisningen.

Dette symbolet henviser til at ved vedlikeholds- og reparasjonsarbeid
skal maskinen vaere koblet fra stremmen og sikret mot gjeninnkobling.

o Dette piktogrammet forklarer lafting av komprimatoren med krok.

E Pressen mi ikke stikke lenger ut av kjereteyet enn halvparten av
i maskinlengden.
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Maskiner med innkastdeksel over pafyllingsapningen:

Dette symbolet henviser til at det er forbudt 4 gripe inn i svingomradet til innkastluken.

Dette symbolet advarer mot personskader som kan oppsta ved feil bruk av
innkasthiken.

Maskin med lefte/vippe-innretning:

Dette symbolet henviser til at det er forbudt & oppholde seg i svingomridet og under
laftet til lofte/ vippe-innretning.

Maskiner med automatisk start:

Dette symbolet henviser til at maskinen starter automatisk.

3.2  Grunnleggende sikkerhetsregler

Sikkerheten og tilgjengeligheten til maskinen er avhengig av at disse
forskriftene blir fulgt.
De viktigste kravene finner du ogsa som etiketter pa maskinen.

3.2.1 Organisatoriske tiltak

*  Maskinen transporteres og tommes ved hjelp av en kroklefter. Hver maskin er produsert
kundespesifikt for et konkret opptakssystem, og er derfor kun egnet for dette systemet.

*  Fer maskinen settes pa ved hjelp av renovasjonskjeretoyet, ma man serge for at oppstillingsstedet
er slik at alle betjeningselementene er lett tilgjengelige.

*  Kun utdannet og opplaert personell ma arbeide p4 maskinen, Betjeningspersonellet skal ha lest og
forstdtt bruksanvisningen.

*  Bruksanvisningen skal alltid oppbevares pa komprimatoren eller pa bruksstedet.

*  Betjeningspersonellet skal bruke nedvendig verneutstyr, som vernesko og hansker. Dette utstyret
skal stilles til radighet av eieren.

*  Sikker drift av maskinen er kun garantert med tilstrekkelig belysning. Dette er eierens ansvar.

* [ tillegg til bruksanvisningen mi alle generelle og lokale forskrifter om forebygging av ulykker og
miljgvern overholdes.

*  Det ma ikke foretas bygningsmessige endringer, pabygg eller ombygging pi maskinen uten tillatelse
fra firma BERGMANN. Dette gjelder ogsé sveising pd barende deler.
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#  Hvis maskinen blir kombinert med andre maskiner (som feks. transportbind, osv.), mé eieren far
gjennomfort en separat risikovurdering,

*  Trykket i hydraulikksystemet mé kun endres av en autorisert fagperson fra firma BERGMANN.

*  Det mi ikke gjores endringer pa forseglede hhv: plomberte komponenter. Dette gjelder spesielt for
hydraulikkventiler.

*  Under drift mi alle stoybeskyttelsesinnretninger (aggregatdorer, aggregatinnkastdeksel,...) vare
Tulket.

*  Brukte stoffer og materialer ma hindteres og deponeres forskriftsmessig.

*  Giftige, eksplosive og kjemiske stoffer mé ikke presses, og mé deponeres i henhold til lokale forskrifter.

*  For medisinsk, biologisk og organisk avfall (f.eks. slakteavfall, osv.) skal eieren stille spesielt
verneutstyr (som fleks. vernedresser, vernebriller, bansker osv,) til radighet. Ved slik bruk mé
maskinen utstyres med deksel og tildekkinger, som mé lukkes for pressingen.

*  Det ma kun fylles pd materialer som ogsi kan presses. Stalbjelker, treplanker osv. kan ellers skade
deren.

*  Smai harde deler (skruer, glass osv.) samt herdede materialer og stoffer som ifelge loven om
avfallshindtering er underlagt spesielle bestemmelser, mé ikke presses.

*  Materialer som kan bli slynget ut (hard plast, tredeler som splintres osv.), ma ikke presses. Hvis
man ikke kan utelukket helt at smi deler blir slynget ut, mé pifyllingsipningen lukkes med et
spesielt innkastluke under pressingen. Dekslet méd vere godkjent av fabrikken for slik bruk.

% Pj plastferingene kan det sette seg fast sma metalldeler som fordrsaker stay. Dette md repareres
umiddelbart av en autorisert fagperson.

*  Som stremtilfersel ma man bruke gummislangeledningen H07 RN-F, med et minimum tverrsnitt
pé 2,5 mm?®,

*  Pianleggssiden mi det finnes en jordfeilbryter pa 30 mA.

*  Trykkbeholdere som f.eks. harsprayboliser, spraybokser osv. mé ikke presses. Eksplosjonsfare.

3.2.2 Sikkerhets- og beskyttelsesinnretninger

*  Det er forbudt 4 gi inn i og ta inn i presserommet.

*  For maskinen slis p4, mé du forsikre deg om at det ikke befinner seg noen i presserommet hhv. i
containeren.

*  Sikkerhetsinnretninger ma ikke fjernes eller endres, og de mi fungere feilfritt.

*  Ved funksjonsfeil ma maskinen stoppes umiddelbart, og feilene mé rettes av fagpersonell som har
tilstrekkelig kunnskap.

*  Maskindeler som ikke er i feilfri stand skal byttes umiddelbart.

*  Oppstilling p& ramper og plassering pa plattformer er kun tillatt hvis sikkerhetsavstandene overholdes
(se punkt 3.3 "Sikkerhetsavstander").
Alle handtak, trinn, gelendere, plattformer, stillaser og stiger md holdes fri for smuss, sne og is.

*  Alle sikkerhets- og fareanvisninger pa maskinen mé vzere lesbare og byttes ved behov.
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3. Grunnleggende sikkerhetsanvisninger

*  Bruk av komprimatoren pi offentlig tilgjengelige steder som feks. torg osv. mi kun skje under
tilsyn fra eieren. Hvis maskinen star uten tilsyn, mi hovedbryteren vere sikret med hengelas.
Hvis maskinen er utstyrt med et innkastdeksel over pafyllingsapningen, mé dette vaere lukket og
sikret med en 13s. Nokkelen til ldsene ma oppbevares trygt.

*  Komprimatoren som er utstyrt med fire transportvalser, ma sikres slik at de ikke kan rulle av
garde av seg selv.

*  Lpftekroken pa endeinnkastluken brukes kun til rangering.

*  Hvis maskinen blir trukket opp pa transportkjereteyet ved hjelp av en loftekrok, md ikke
komprimatoren stikke lenger ut enn halvparten av maskinlengden.

*  Lisingen av komprimatoren pi kroklpfteren mi gjores iht. angivelsene fra kjeretayprodusenten.
Sjaferen mi forsikre seg om at maskinen er forskriftsmessig 1ast.

*  Det er forbudt & oppholde seg bak endeinnkastluken nir den lgsnes og ved temming av
komprimatoren.

#  Etter temmingen m4 endeinnkastluken lases fast igjen.

3.2.3 Sikkerhetsinnretninger

For arbeidet starter, mid man kontrollere at fulgende sikkerhetsinnretninger fungerer
forskriftsmessig,

Hovedbryteren Hvis hovedbryteren stér i OFF-stilling, er maskinen slitt av pd
alle polene. Det er ikke mulig 4 sl4 p4 maskinen. (se kap. 6.6)

De to NODSTOPP-knappene Hvis en av de to NODSTOPP-knappene blir trykket, slar
maskinen seg av. (se kap. 5.1)

Frigjeringsknappen Nar knappeh er tryliket inn, kjorer pressestemplet tilbake til bakre
endestilling til sylinderen. P4 denne méiten forhindrer man at
pressestemplet lukker dpningen til containeren. (se kap. 6.4)

3.2.4 Farer pa grunn av elektrisk energi

*  Ved arbeid pa maskinen mé de 5 sikkerhetsreglene overholdes:
- Frigjering
- Sikre mot gjeninnkobling
-Kontrollere at anlegget er spenningslast
- Jorde og kortslutte
-Dekke til og sperre av nzaerliggende deler som er under spenning.
*  Arbeid pd stromtilforselen ma kun utferes av en elektroinstallater,
*  Maskinens elektriske utstyr md kontrolleres regelmessig. Feil som lsse forbindelser hhv. svidde
kabler mé utbedres umiddelbart.
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3. Grunnleggende sikkerhetsanvisninger

*  Hvis det blir fastslatt en feil pa det elektriske utstyret, er fortsatt drift av maskinen forbudt. Dette
gjelder til autorisert fagpersonell har bekreftet at alle feil er reparert.
*  Branniden elektriske styringen skal slukkes med en CO2-slukker.

*  Plassering og betjening av brannslukkere skal gjores kjent. Brannvarslings- og
brannslukkingsmulighetene mé overholdes.

*  Koblingsskapet skal alltid vaere last. Kun autorisert personell skal ha tilgang.

*  Pluggforbindelser ma kun lgsnes eller plugges fra slik at de blir spenningslese.

*  Ved stremtilkobling ma de lokale EVU-forskriftene faolges.

*  Motorvernbryterens innstilling ma ikke endres.

#*

Sammen med elektriske komponenter kan stevavleiringer fore til farlige ekspIOSJoner Derfor ma
disse avleiringene flernes med jevne mellomrom,

* P4 grunn av ekstreme temperaturforskjeller (spesielt om vinteren) kan dannelse av kondensvann i
tastaturkapslingene og koblingsboksene aldri utelukkes helt. I tilfelle feil mi stremstopslet trelkes
ut og tastaturkapslingene og koblingsskapet kontrolleres av en kvalifisert fagperson og
kondensvannet mé eventuelt fjernes.

3.2.5 Farer pd grunn av hydraulisk energi

*  Kun personell med spesialkunnskap og erfaring innen hydraulikk skal arbeide p4 de hydrauliske
innretningene.

*  Hydraulikkutstyret skal kontrolleres regelmessig. Feil som f.eks. skuresteder pi slangene eller
lekkasjer pa skrueforbindelsene ma rettes umiddelbart.

*  Systemdeler og tryklkledninger som skal 4dpnes ma gjores trykklgse for reparasjonsarbeidet
pabegynnes (se punkt 3.2.6). Veesker som kommer ut under heyt trykk kan trenge gjennom huden
og forarsake alvorlige personskader.

3.2.6 Gjore maskinen trykklas

*  Maskinen skal sta pa et fast, jevnt underlag.

*  Komprimatoren skal kobles fra stromnettet og sikres mot gjeninnkobling.

*  Pamaskinermed LOFTE/VIPPE-INNRETNING (HKV)mabegge hydraulikksylindrene til HKV
veere kjort helt inn. Det betyr at HRKV mé sta i grunnstilling. Grunnstilling betyr at beholderen kan
skyves inn.

3.2.7 Vedlikehold og service

*  Bruksanvisningen er ingen veiledning om hvordan man utfarer omfattende reparasjonsarbeid.
Dette arbeidet md utfares av anerkjent fagpersonell.

*  De foreskrevne vedlikeholds- og inspeksjonsarbeidene mé gjennomfares til rett tid (se kapittel 10
"Vedlikehold og stell™).

*  Vedlikeholds- og reparasjonsarbeid mé kun utfares av fagpersonell med tilsvarende kunnskap.
Maskinen mé da kobles fra stremmettet og sikres mot gjeninnkobling.

*  Reparasjonsomridet ma si langt det er mulig sikres omfattende.
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3. Grunnleggende sikkerhetsanvisninger

Hvis vedlikeholdspersonellet md inspisere maskinen gjennom endeinnkastluken, mé deren sikres
med fangwire. Til dette er det en karabinkrok under containerbunnen (se ogsi kapittel 5.3).

Det m eventuelt ogsi brukes en sertifisert stige eller arbeidsplattform som er tilstrekkelig for det
aktuelle formalet Disse hjelpemidlene mai stilles til radighet av eieren.

Ved utskifting ma sterre moduler festes og sikres naye pi lgfteutstyr.

Hydraulikkslanger ma skiftes minst hvert 6. ir, selv om man ikke merker noen feil som er relevant
for sikkerheten. _

Ved héndtering av oljer, fett og andre kjemiske stoffer skal sikkerhetsforskrifter som gjelder for
produktet overholdes.

Ved bytte méa kun originale reservedeler brukes.

Nir vedlikeholdsarbeidet er ferdig, ma man kontrollere at alle sikkerhetsinnretningene fungerer
(se kapittel 3.2.8), alle deksler, rengjeringsluker osv. i settes pa plass igjen og man mé kontrollere
at de sitter som de skal.

3.2.8 Anvisninger for ngdssittasjoner

EE

I nodssituasjoner skal i prinsippet NGDSTOPP-knappen og frigjeringsknappen trykkes.

Brann i den elektriske styringen skal slukkes med en CO2-slukker.

Brennende olje m4 slukkes med en CO2-slukker eller et pulverapparat.

Plassering og betjening av brannslukkere skal gjores kjent. Brannvarslings- og
brannslukkingsmulighetene m# overholdes.
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3. Grunnleggende sikkerhetsanvisninger

3.3  Sikkerhetsavstander

Farested
[a»] !
< /
M~
o~ Farested NE
; 7
: .| o| °

Heyde til beskyttelseskonstruksjonen by (mm)

Hoyde pd
fareomradeta | 1000 | 1200 | 1400% | 1600 | 180 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 2700
{mm) Horisontat avstand til fareomridet ¢ (mm)
2700 - - - - - - - - - -
2600 900 808 700 600 600 500 400 300 100 -
2400 1100 1000 900 800 700 600 400 300 100 -
2200 1300 1200 1000 a0 800 600 400 300 - -
2000 1400 1300 1100 a0 800 600 400 - -
1800 1500 1400 1180 900 800 600 - - -
1600 1500 140 1140 90 800 500 - - -
1400 1500 1460 1100 960 800 - - - -
1200 1500 1400 1100 00 700 - - - -
1000 1500 1400 1000 800 - - - - -
800 1500 1300 G500 600 - - - - -
600 1400 1300 800 - - - - - -
400 1400 1200 400 - - - - - -
200 1200 900 - - - - - - -
0 1100 500 - - - - - - - -

1 Beskytteisaskonstruksioner som er lavere enn 1000 mm biir ikke brukt, fordi den ikke begrenser bevayelsen pé en tiffredsstillonde mate.
% Peskyttelseskonstruksjoner som er favere enn 1400 mm skal ikke brukes uten ekstra sikkerhetstekniske tiltak.

Sirkel Kvadrat Slisse
=]
d e
e
Kroppsdel - :t:
Apning e {mm) Sikkerhetsavstand r (mm)
Fingerspisser e <4 2 2 z 2 2 2
< e < 6 > 5 > 5 > 10
b< ¢ < 8 > 5 > 5 > 90
Finger 8< e <10 > 20 > 2 > 80
eller W< e <12 > & > 80 > 100
hénd 12< & < A > 120 > 12 > 120
W< e =< 30 > 120 > 120 > B0
Arm W< e < 40 > 120 > 120 > 850
M e < 120 > 850 = 850 > B85

3 MAr langden Gl en slissaformet Saning er < 65 mmy, virker tommelen som begrensning, cg sikkerhetsavstanden kan reduseres til 200 mm.
Disse sikkerhetsavstandene med regelmessige dpninger gjelder for personer fra 14 &r.
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4, Tgangsetting

®
I ~ Igangsetting ved levering skjer av en autorisert fagperson

fra firma BERGMANN.

Ved forste igangsetting og ved skifte av plassering senere, mi falgende anvisninger overholdes:

Transporter komprimatoren til et sted med
et fast, jevnt underlag.

Du finner spesielle loftekroker til dette pa
framsiden og pa endeinnkastluken (p2A MPB
906) av maskinen.

For igangsetting mad du kontrollere om
nettspenningen stemmer over ens med
apparatspenningen.

Denne er angitt pi etiketten pi framsiden
av maskinen.

Nettspenning O 220-240V 3~

® 380-415V3~ Q 480V3~
Frekvens ® 50Hz 0 B0 Hz
Slaing pd enleggssiden 3x25 A
Effekiforbruk 5,5KW
Kapslingsgrad IP 44

(feks. ved 380V, 50 Hz)
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3) Nir spenningen stemmer over ens, kan du
koble komprimatoren til stregmnmettet.

@ 4) Sett hovedbryteren i ON-stilling.

5} Las opp begge NODSTOPP-knappene ved
4 dreie disse mot heyre.

Ved feil og farlige
situasjoner ma du sl av
maskinen umiddelbart ved 4
sld inn NODSTOPP-knap-
pen.
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6) Etter 4 ha koblet motoren til stremnettet, mé
man teste dreieretningen.

PA Trykk pd PA-knappen.
PA Hvis dreieretningen stemmer, gér
PAALLA pressestemplet tilbake.

Hvis dette ikke er tilfelle, ma
maskinen umiddelbart kobles fra
stremnettet, og motorens
dreieretning endres.

Det er to muligheter:

* To av de trefasene i tilforselsledningene
byttes om.

Dette arbeidet mi kun utfores
av en elektroinstallater.

eller

* Apparatkoblingen til maskinen din er
utstyrt med en fasevender.
Da blir fasene ombyttet ved at plastdelen
blir dreid 180° ved & trylkke lett pd en
sperre.

7) For faresituasjoner har man frigjeringsknappen
i tillegg til de to N@DSTOPP-knappene.
I trykket tilstand forer dette til at
pressestemplet kjerer tilbake til bakre
endestilling (containeripning).

Frigjerings—
bryter

For arbeidet starter, mia man
kontrollere at frigjeringsknappen
fungerer feilfritt,

Trykk forst pa PA-knappen. Hvis pressestemplet
beveger seg i retning av containeren, trykker
du pi frigjeringsknappen. Pressestemplet mé
deretter kobles om, kjere tilbake og bli stdende
pa overkanten til pafyllingsdpningen (se ogsé
kap. 6.4).
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5. Betjening

51  Fylling og start av maskinen

t_‘g’: 1) Sett hovedbryteren i ON-stilling.

2) Lisopp begge NODSTOPP-knappene ved
4 dreie disse mot heyre.

Ved feil og farlige
situasjoner ma du sl& av
maskinen umiddelbart ved &
sld inn NODSTOPP-knap-
pen.

3) En grenn varsellampe indikerer at
maskinen er driftsklar.
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Frigjerings—
bryter

5. Betjening

PA

PA .
PAALLA

AV

AV an .
POIS PAALTA

4)

5)

Kontroller at frigjoringsknappen fungerer
forskriftsmessig.

I trykket tilstand forer dette til at
pressestemplet kjorer tilbake til bakre
endestilling (containerdpning).

Trykk ferst pd PA-knappen.

Hvis pressestemplet beveger seg i retning
av containeren, trykker du pi
frigjoringsknappen. Pressestemplet mé
deretter koble om, kjore tilbake og bli stdende
p4 overkanten til pafyllingsidpningen. (se
ogsé kap. 6.4)

Fyll maskinen med materiale.

Du oppnar et optimal
komprimeringsresultat nar
I innkastingen skjer midt pa.

Start komprimeringen ved & trykke pd ON
(PA)-knappen.

Maskinen slas av manuelt ved 4 trykke pa
OFT (AV)-knappen eller automatisk etter at
en innstilt komprimeringstid er gétt (se kap.
6.3).
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5. Betjening’

5.2  Fullmelding

Pressestempel Brytekant pd& pressedel

L e e e Lt

1)

2)

Komprimatoren er full nar
pressestemplet ikke lenger er synlig
forsvinner under knusehodet til
pressedelen.

Noen maskiner har en ekstra
fullmelding;:

* En lampe pé betjeningstastaturet
indikerer at containeren er fylt 75 hhv.
100 %.

gul lampe = 75 % fullmelding
rgd lampe = 100 % fullmelding

* En lampe blinker nr containeren er

full.

* Et signalhorn heres nar containeren
er full.
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5. Betjening

5.3  Temming av maskinen

1) Hvis komprimatoren er full, kan den
transporteres ved hjelp av en kroklefter og
temmes.

For 4 lofte opp kassen finnes det en lsftekrok pé
framsiden av maskinen.

Loftekroken pa endeinnkastluken
brukes kun til rangering.

Kassen ma ikke stikke lenger ut
pa transportkjereteyet enn
halvparten av maskinlengden.

Lasingen pé transportkjeretayet mi gjeres iht.
angivelsene fra kjeretgyprodusenten.

S
/

Sjaferen ma forsikre seg om at
komprimatoren er
forskriftsmessig last.

Sjaferen ma forsikre seg om at
det ikke oppholder seg noen bak
kjoreteyet, samt i svingomradet
til deren.

Av sikkerhetsmessige grunner ma
endeinnkastluken kun apnes nar
maskinen star pa
transportkjoeretoyet.

En sveiv (1) brukes som derlas.

Dgren kan apnes og lukkes ved & sveive sveiven
(2) fram og tilbake. .

Sveiven kobles om ved 4 legge over bolten (3).

Néar man lasner lasen, mé
fangwiren (4) vaere hektet inn og
lesnet fra kjettingen (5).

Det er forbudt & oppholde seg
bak endeinnkastluken.
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5. Betjening

8) Hvis lisehakene har frigjort deren, kan du
losne fangwiren og apne deren helt (ca. 260°).

Pa undersiden av
containerbunnen er det sveiset
pa et oye.

For a hindre at deren slar
-\ tilbake ved at den vipper, mi
fangwiren hektes pa plass i
D denne.

N3 kan komprimatoren vippes og temmes.

S Kjer maskinen i vannrett posisjon igjen etter
\_‘/\ temmingen. :

Lisen, containeren, derrammen og

gummitetningen (hvis relevant) mé rengjores.

Rengjor disse med en vannslange og kost /

gummikost.

4} Lukk endeinnkastluken igjen.

For 4 gjere dette trykker du forst deren inn i
sentreringen (1).

Pise at alle krokene har gatt i
las for du trekker til lisen ved
hjelp av sveiven.

Trekk deretter deren godt til ved hjelp av
sveiven, og sikre sveiven (2) med
sikringsbolten (3).

For & unnga at fangwiren (4) blir
skadet av containervalsene mi
det bindes opp igjen ved hjelp av
kjettingen (5).

[
S
28]
[
L)
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5. Betjening

5.4  Temming av maskinen med pendelluke

=

1)

Hvis komprimatoren er full, kan den
transporteres ved hjelp av en kroklefter og
temmes.

For 4 lofte opp kassen finnes det en leftekrok
p4 framsiden av maskinen.

Leftekroken pa
endeinnkastluken brukes kun
til rangering.

Rassen ma ikke stikke lenger
ut pa transportkjereteyet enn
halvparten av maskinlengden.

Lasingen pa transportkjeretoyet mé gjeres iht.
angivelsene fra kjereteyprodusenten.

Sjaferen ma forsikre seg om at
komprimatoren er
forskriftsmessig last.

Av sikkerhetsmessige grunner
ma endeinnkastluken kun dpnes
nar maskinen star pa
transportkjeretoyet.

En sveiv (1} og to lisehemper (2) brukes som
derlas.

Ved apning av pendelluken
gjelder dette: Hekt pa forst,
stram deretter.

Dgren kan dpnes og lukkes ved 4 sveive sveiven
(8) fram og tilbake.

Det er forbudt & oppholde seg
bak endeinnkastluken.
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5. Betjening

8)

1)

S& snart lasene er dpne, kan komprimatoren
vippes og tommes med loftekjoretayet.

Etter temmingen md lisen, containeren,
derrammen og gummitetningen (hvis relevant)
rengjeres.

Rengjor disse med en vannslange og kost /
gummikost pa siden av endeinnkastluken/
kjaretoyet.

Det er forbudt & oppholde seg
bak eller under
endeinnkastluken.

Lukk endeinnkastluken nér komprimatoren
stir vannrett pi transportkjeretgyet.

Trekk forst deren fast ved hjelp av sveiven (1)
og las deretter de to lisehemper (2).
Sikre sveivarmen (8) igjen med sikringsholten

(4)-

Ved lukking av pendelluken
gjelder dette: Hekt pa ferst,
stram deretter.
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6. Elektrisk kobling .

6.1 Generelt

Arbeid pa stremtilforselen ma kun utferes av elektrikere som har relevant
kunnskap. Maskinen ma da kobles fra stremnettet og sikres mot gjeninnkobling.
Du finner koblingsskjemaet til denne maskinen i koblingsskapet.

Komprimatoren har en komplett styring for 4 avvikle arbeidsprosessen. Denne startes ved & lase opp
de to NODSTOPP-knappene og ved hjelp av PA-knappen.

Hovedbryteren pé std i ON-stilling.

En varsellampe indikerer at maskinen er driftsklar.

Nar man trykker pa PA-knappen, gar programmet til slutten av den innstilte gangtiden, og slar
deretter av maskinen automatisk (se punkt 6.3).

Med AV-knappen kan man avbryte pressingen far tiden.

Like for pressesteinplet slas p4, ma det kjeres noen ganger fram og tilbake

Hvis komprimatoren avgir en summetone, ma du koble maskinen fra stromnettet
omgéende, og endre motorens dreieretning ved 4 bytte om 2 av de 3 fasene i

tilferselsledningen.
Frigjeringspanel Betjeningspanel Bet jeningspanel
Standard med tilleggsutstyr
) S) 'S)
N Varsellampe for fullmelder
Engj_@rlngs- 100% eller 75% Yg{rjg;eli(aTrﬂr}ge fSc:IrtSftulIr)nelder
ryter (Tilleggsutstyr) 0 ggsuistyr
PA /Varsellempe for Varsellampe for fullmelder
NPDSTOPP strémtilfarsel P 75% (Tilleggsutstyr)
PA/Varseliompe for
S AY stramilforsel
N@DSTCRP AV
NZDSTOPP
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6. Elektrisk kobling

Temperaturen i koblingsskapet mé ikke overskride +60 °C, og den mé ikke vaere lavere enn ~10 °C.
Ved stgrre minustemperaturer ma det installeres en varmeovn i koblingsskapet. Du ma sperre om
dette pd fabrikken.

6.2 I\/Iotorvernbryterén

Motorvernbryteren (1) er en elektronisk komponent som kobler ut maskinen hvis motoren
overbelastes.

Ved 4 dreie vekselbryteren (2) blir komprimatoren igjen satt i driftsklar stilling.
Innstillingen av motorvernbryteren er avhengig av maskinens merkespenning og av elektromotorens

virkningsgrad.
Den aktuelle ampereverdien stir pd motorens metkeskilt.
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Mustrasjon standardutstyr
(awik kan forekomme)
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6. Elektrisk kobling

6.3  Den elektriske styringen

I koblingsskapet er det en spesiell kobling som bestemmer maskinens arbeidsforlap.

Hvis komprimatoren startes med PA-knappen, komprimerer maskinen til gangtiden er over. Til denne
gangtiden finner du tidsreléet KT'1 (1) i koblingsskapet. Dette reléet delker et tidsrom pd 1 sekund til 100
timer.
Innstillingen fra fabrikken er 5 min., og kan endres etter behov.
Ferst blir maks. varighet {1.1) fastsatt, og deretter bestemmes den prosentvise andelen til denne tiden
(1.2).
5 minutter blir ogsa stilt inn som felger: - L 56 7

Yy

§-60s 6 50min 3 8
-~ -
108~ ~1-10h 9 __ g
- S
Gi-1s 10-100h 1= ™10

Tidsreléene KT'3 (2) og KT4 (8) er bestanddeler til tilleggsutstyret fullmelding (se punkt 6.9.4).

Tidsinnstillinger:
(1) Total gangtid Tid kan velges fritt 1s.-100h,
(2) 75 % fullmelding anbefalt innstilling 3s.
(8) 100 % fullmelding anbefalt innstilling 3s
5OC
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llustrasjon standardutstyr s’@‘-? o
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. 6. Elektrisk kobling

6.4  Frigjeringsknapp

Frigjoringsknappen er en ekstra
sikkerhetsinnretning i tillegg til de to
N@DSTOPP-knappene.

Néar knappen er trykket inn, kjerer
pressestemplet tilbake til bakre endestilling
til sylinderen. P4 denne méten forhindrer man
at pressestemplet lukker dpningen til
containeren.

Denne koblingen fungerer ogsd ndr
N@DSTOPP-knappen er slatt inn.

T~ Frigjeringsbryter

For arbeidet starter, ma man
kontrollere at
frigjeringsknappen fungerer
feilfritt.

Pressestempel i bakre endestilling i sylinderen

llustrasjon standardutstyr
{awvik kan forekomme)

6.5  Driftstimeteller

I koblingsskapet er det en teller (1) som
indikerer driftstimene.

Denne er koblet til maskinens
hovedkontaktor, og aktiveres sammen med
elektromotoren.

Qo0
]k

Hours
—> g

6. 04



6. Elektrisk kobling

6.6  Hovedbryteren

Ved siden av apparatpluggen finnes det en
hovedbryter.

Ved hjelp av denne kan komprimatoren kobles
ut p& samtlige poler (unntatt fasene N og PE}).

Hvis hovedbryteren stér i OFF-stilling, kan
den sikres med en hengelds. Dermed
forhindrer man uautorisert bruk av maskinen.

6.7  Flotterbryter

Flotterbryteren (1) er en elektrisk
oljenivakontroll.

Den kobler ut komprimatoren automatisk alle-
rede ved lite tap av hydraulikkolje.

Bryteren er skrudd inn pd framsiden av
hydraulikktanken.

6.8

I hydraulikkventilen er det skrudd inn en
oljetrykkbryter for endeutkobling av
pressestemplet.
Nar maskinen slds av, bevirker denne at
stemplet i prinsippet blir stiende helt oppe i
presserommet,

Koblingen containeripning blir kun aktiv n&r
komprimeringsprosessen avsluttes automatisk,

Pressesternpel dvs. etter at innstilt gangtid er utlept.

lllustrasjon standardutstyr
(avvik kan forekomme)







/. Tilleggsutstyr

Etter onske fra kunden kan komprimatoren utstyres med tilleggsutstyr. Disse
blir optional tilpasset til maskinen.

Du finner den neyaktige utrustningen av maskinen pa ordrebekreftelsen og pa
leveringsseddelen.

7.1  Innkastdeksel

For 4 unnga at regnvann trenger inn i
presserommet kan man sette pd et
innkastdeksel.

Dette fas i flere utgaver.

Nar man dpner innkastluken,
ma det alltid sikres med
stottestangen.

Ved lukking mé det ikke
oppholde seg noen inni
komprimatoren eller i
svingomradet til innkastluken.

Hvis lasen utstyres med en lis, kan anlegget
sikres mot uautorisert bruk.

Under pressingen ma det brukes et spesielt innkastluke eller en spesialluke som er
godkjent av produsenten for denne bruken,
Ved transport ma det Iukkes og sikres med eksenterlasen.

7.2 Kobling containerlas

= H Alternativt til funksjonen "Containerdpning"
9 I (punkt 6.8) kan hydraulikkventilen ogsé
H ——{ utstyres med en oljetrykkbryter for alternativet
Q—‘ ] "Containerlas".
Nar maskinen slis av, bevirker bryteren at

pressestemplet blir stiende under knusekanten.
L Denne koblingen blir kun aktiv nar

[] u s .
s komprimeringsprosessen avsluttes automatisk,
dvs. etter at innstilt gangtid er utlept.
Pressestempel Brytekant pd pressedel
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/. Tilleggsutstyr

7.3 Containerne - Fullmelding

Tidsrommet fra nir komprimatoren er helt full og til renovasjonsfirmaet kommer er dessverre ofte svart
lang. Avfallet mi mellomlagres last. Takket vare den hydraulisk-elektriske container-fullmeldingen=kan
dette problemet langt pa vei unngis. Dette er et hjelpemiddel for registrering av fyllgraden i beholderen til
rett tid.

Fullindikeringen finnes valgfritt som 75 % hhv. 100 % fullmelding.

En oljetrykkbryter som er montert i stempelframforingen gir via en innkoblingsforsinkelse et signal til et
relé. Dermed tennes den gule hhv: rede lampen pd betjeningstastaruret.

D o] B |~ redt lys Tiden for innkoblingsforsinkelsen stilles inn pa
7 100% fullmelding 5 sek. pa fabrikken.
. Hvis tidsrommet mellom fullindikering og for
- nir renovasjonsfirmaet kommer, er for kort eller
%m ‘G e qult Iys for lang, kan du endre denne tiden.
R 75% fullmelding Reléet befinner seg i koblingsskapet og kan stil-
3M© les inn mellom 1 og 15 s. (se punkt 6.3).
o Folgende gjelder:
i OQ Jo hayere innstilt tid, desto lenger blir et stort
U trykk uregistrert, desto lavere er tiden
PREE ©) mellom fullmelding og helt full tilstand.

7.4  Dobbelpumpe

I stedet for enkeltpumpen, kan maskinen med
utstyres med en dobbeltpumpe.

Dette forkorter pressesyklusen fra ca. 70 s. til
ca. 41 s.
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/. Tilleggsutstyr

7.5  LOFTE/VIPPE-INNRETNING

Beholdertyper iht. DIN EN 840 med en bredde pa 1260 mm, en tappheyde
fra 980 til 1280 mm hhv. en kamheyde fra 820 til 1120 mm kan vippes.

For bruk pé dette kontrolleres.

Som regel er standarden stanset inn i beholderen.

Ved spesialbeholderstorrelser og spesialbeholdere (som f.eks. gitterkasser, 0sv.) ma man sporre

fabrikken.

Den automatiske innkastlukeapneren og svinglukeipneren kan fis som tilbeher.

7.5.1 Betjeningen LOFTE/VIPPE-INNRETNING

2 Kundespesifikke 1 Loftekrok (4x)
opptaksarmer for kamtemming

Sikeingspendel

Avfallshehalder

PA

PA (@

PAALLA . R
O

1) Skyv avfallsbeholderen inn i maskinen til
den stopper.
P4 grunn av forskjellige beholderhgyder
mi LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN
lgftes til hoyden til tapp- hhv. kammer-
festet.

Det finnes forskjellige opptakssystemer
avhengig av beholdertype:

Den sékalte kamtemming (1) og heving
med spesielle hevarmer (2) som kan
tilpasses beholderen etter ensker fra
kunden.

En sikkerhetspendel pd begge loftekrokene
serger for at avfallsbeholderen ikke faller ut
av festet hvis den svinges for mye inn i
presserommet til maskinen.

Kontroller om disse er intakte hver gang for
bruk. ' '

2) Start komprimeringen ved 4 trykke pa ON
(PA)-knappen.
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7. Tilleggsutstyr

3) Trykkderetter samtidig pd de to trykknappene
HEVE.

Operatoren av LOFTE/VIPPE-
INNRETNINGEN mai pise at
ingen oppholder seg i
fareomradet.

Det er forbudt 4 oppholde seg
pa eller under loftet LOFTE/
VIPPE-INNRETNING.

4) Hold knappen inne til beholderen er helt tom.

5) Med trykknappen SENKE kjgres beholderen
nedover igjen.

For transport mé LOFTE/VIPPE-
INNRETNINGEN kjeres til overste
stilling.

Hvis dette ikke blir overholdt, er det
fare for at maskinen blir skadet
under transport.

Lasteskuffen betjenes pd samme
mate som LAFTE/VIPPE-
INNRETNINGEN
(illustrasjonene avviker).
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7. Tilleggsutstyr

7.5.1.1 Den automatiske innkastdekselapneren (ekstra)

Alternativt er komprimatoren utstyrt med integrert LOFTE/VIPPE-INNRETNING med en automatisk
innkastlukedpner.

Denne aktiveres med en eller to skyvestenger, avhengig av utrustningen.

Denne mi monteres ved igangsetting.

Du gér fram p4 felgende mite:

1)  Nar spenningen stemmer over ens, kan du koble komprimatoren til stremnettet.

2} Sett hovedbryteren i ON-stilling.

38)  Las opp de to NODSTOPP-knappene ved 4 dreie disse mot hayre, og start maskinen.

LS

S

4)  Trykk de to trykknappene SENKE samtidig til
LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN er kjort helt
ned.

Operateren av LOFTE/VIPPE-
INNRETNINGEN ma pése at ingen
oppholder seg i fareomradet.

Det er forbudt 4 oppholde seg pa eller
under leftet LOFTE/VIPPE-
INNRETNING og innkastdeksel.

5)  Lesne skyvestangen pé siden fra maskinen ved 4
fjerne fjzerpluggen og ta ut stangen.

6)  TFest skyvestangen pd bolten pa vippestangen og
pa luken og sikre disse ved hjelp av fjeerpluggen.
Pise at fjzerpluggen er korrekt montert.

Komprimatoren méa ikke brukes uten riktig montert skyvestang. Dette ma
kontrolleres hver gang for bruk.
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7. Tilleggsutstyr

Ved transport av komprimatoren ma i skyvestangen alltid demonteres og
plasseres pa siden pa maskinen igjen.

Ved demontering ma LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN kjares til nederste
stilling.

Av sikkerhetsmessige grunner kan skyvestangen skyves ut.

For transport ma LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN kjores til overste stilling.

7.5.1.2 Den automatiske svingdekseldpneren (ekstra)

Alternativt er din kompressor utstyrt med integrert LOFTE/VIPPE-INNRETNING med en automatisk

svinglukeapner.
Denne lukedpneren er egnet for 1,1m?® valsebeholdere med svingdeksel iht. DIN 30700.

Den muliggjer automatisk dpning og lukking av beholderdekslet under vippeprosessen.

1)  Nar spenningen stemmer over ens, kan du koble komprimatoren til stremnettet.
2)  Sett hovedbryteren i ON-stilling.
3) Lasoppdeto N@DSTOPP-knappene ved & dreie disse mot hgyre, og start maskinen.

4)  Trykk de to trykknappene SENKE samtidig til LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN er kjort helt
ned.

5)  Skyv avfallsbeholderen inn i maskinen til den stopper (se punkt 5.4).

6)  Trykk deretter samtidig pé de to trykknappene HEVE.

Operatoren av LOFTE/VIPPE-INNRETNINGEN
méi pase at ingen oppholder seg i fareomradet.

Det er forbudt 4 oppholde seg pa eller under loftet
LOFTE/VIPPE-INNRETNING.

Pése at tappene til svingdekslet griper neyaktig inn i
svinglukeapneren, hvis ikke ipnes ikke svingdekslet.
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/. Tilleggsutstyr

Ved vipping av beholderen mé tappene til svingdekslet gripe
inn i svinglukedpneren og &pne denne,

P4 grunn av toleranseavvik til forskjellige produsenter kan man
ved 4 forlenge eller forkorte kjettingen (1) ved hjelp av skruene
til svinglukedpnerne stilles inn for feilfri funksjon.

Du mé kontakte fabrikken vedrerende denne innstillingen.

Hold knappene inne til beholderen er helt tom.

Med trykknappen SENKE kjores beholderen nedover igjen.
Svingdekslet lulkkes dermed automatisk.

Senking
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7.6

7. Tilleggsutstyr

Fiernkontrollen

I tillegg kan maskinen kjores ved hjelp av en
flernkontroll (1).

Dette er mulig med en gang fjernkontrollen
kobles til.

Du gér fram p4 felgende mite:
1) Apne dekslet p4 kapslingens underdel (2).

2) Sett kapslingsoverdelene (3) pd
underdelen og fest den ved 4 vippe ned
kroken.

o
' Na kan maskinen kjores ved hjelp av
l en fjernkontrollen.

3) For 4 koble fra fjemkontrollen igjen, lesner
du krokene og lukker luken til
kapslingsunderdelen (2).




Lo

7. Tilleggsutstyr

7.7 Den hydrauliske innkastdeksel&pneren

hydraulisk
innkastdeksel&pner

Innkastdekslet over presserommet kan dpnes og
lukkes hydraulisk etter behov.

Betjeningstastaturet befinner seg foran eller pa
siden pa maskinen.

Luken kan bare settes i bevegelse nir pressingen
er startet.

For & apne innkastluken mi4 HEVE-knappen
trykkes.

Nirinnkastluken apnes, aktiveres en endebryter
og pressingen stoppes.

Nir SENKE-knappen trykkes, lukkes
pressebeholderen igjen og komprimeringen
fortsetter automatisk.

HEVE SENKING

(@ )
S . e
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/. Tilleggsutstyr

7.8  Den elektriske innkastdekselapneren

elektrisk
innkastdekselpner

Innkastluken over presserommet kan dpnes
og lukkes elektrisk etter enske.

Betjeningen skjer fra et ekstra tastatur.

Innkastlukedpneren er klar til bruk nir
begge NGDSTOPP-knappene er list opp.

For 4 &pne innkastluken trylkker du pa knap-
pen APNE (1).

Nar du trykker knappen

LUKK (2}, lukkes presserommet igjen.

7.9  Utstyr for GSM-enhet

=
0
Etter kundens gnske kan det monteres
pd utstyret for GSM-enheten.
| Koblingsskapet er utstyrt med en nettdel
; (1) og et ekstra relé (2) for senere
i installasjon av en GSM-varslingsenhet.
s
|
o
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7. Tilleggsutstyr

7.10 GSM - komplettpakken

GSM-enheten med 900-1800 MHz kan sen-
de maks. tre meldinger (f.eks. fullmelding
eller feilmelding) til maks. seks mottakere.

Meldingene sendes som SMS pé
mobiltelefoner eller som e-post.
SIM-kortet mé leveres av kunden,

Programmeringen av telefonnumrene hhv,
tekstmeldingene skjer online via BERG-
MANN GSM-modul-programmeringen.

Du finner mer informasjon pé nettsiden var:
www.bergmann-online.com (Service).

Antenne )
(GSM-enheter finner du i koblingsskapet)

7.11  Ozongeneratoren

Ved hjelp av en ozongenerator minimeres
ubehagelig lukt pad grunn av kjemiske
prosesser.

Generatoren installeres i aggregatrommet.
Ved hjelp av slangetilfarsler ledes ozon inn
i presserommet og etter gnske ogsd inn i
containeren.

Ozongenerator







8. Hydraulikkaggregat

8.1 Generelt

Hydraulikkaggregatet er hjertet i BERGMANN komprimatoren.

Det bestari alt vesentlig av en ventilblokk, et oljefilter og en elektromotor med oljepumpe. Oljepumpen,
en miljgvennlig og steyfattig tannhjulspumpe, transporterer oljen ut av tanken og inn i
hydraulikksystemet.

Ventilblokken styrer oljestrommen slik at de to sylindrene beveger pressestemplene med konstant skifting
bakover og framover.

Virkemite uten differensial (MPB 906) :

Nar maskinen er slatt pa, kjorer sylindrene alltid forst inn, dvs. pressestemplet beveger seg i retning av
overkant pafyllingsapning. Hvis sylindrene nar bakre endestilling, bygger det seg opp trykk til
omkoblingstrykket nis. Deretter styrer hydraulikkventilen oljestrommen til A-siden (stempelside) av
sylindrene. Den fortrengte oljen pa B-siden (ringromside) fores til tanken. Stemplet beveger seg nd i
retning av containeren. Nar fremre endestilling til sylindrene nds, avbrytes oljestrsmmen til oljen som
strommer ut pi B-siden. Dermed blir ventilen trykket inn i grunnstilling igjen, og pressestemplet
beveger seg tilbake.

Virkernite med differensial (MPB 907} ;

Nar maskinen er slatt p4, kjerer sylindrene alltid forst inn, dvs. pressestemplet beveger seg i retning av
overkant pafyllingsipning. Hvis sylindrene nir bakre endestilling, bygger det seg opp trykk til
omkoblingstrykket nis. Deretter styrer hydraulikkventilen oljestremmen til A-siden (stempelside) av
sylindrene. Den fortrengte oljen pa B-siden (ringromside) strommer via en tilbakeslagsventil til
stempelsiden (differensialkobling). Dermed beveger stemplet seg i "Hay hastighet" i retning av
containeren. Nar fremre endestilling til sylindrene nés, avbrytes oljestremmen til oljen som strommer
ut pi B-siden. Dermed blir ventilen trykket inn i grunnstilling igjen, og pressestemplet beveger seg
tilbake. '

Ventilblokken er videre ansvarlig for koblingen containerdpning og de to tilleggsutrustningene, utlasning
av container-fullmelding og containerlésing.

Hvis det skulle oppsta problemer ved en av disse funksjonene, kan det skyldes at oljetrykket ikke er
riktig innstilt. Da mé du kontakte vér fabrikk eller et av vire serviceverksteder.

Vi henviser uttrykkelig til at trykkinnstillingen kun m4 utfores av en fagperson som er autorisert av
fabrikken i Lathen. Ved uautorisert fjerning av plomberingen oppharer eventuelle garantikrav.

Hydraulikksystemet er fylt med 88 liter hydraulikkolje. En innebygd flotterbryter slr automatisk av
maskinen allerede ved lavt oljetap.

Ved drift med ett skift (= 8 timer daglig) ma i prinsippet oljen skiftes en gang i aret, ved drift med flere
skift tilsvarende oftere.

Oljens omgivelsestemperatur m# ikke overskride +60 °C, og den mi ikke vere lavere enn -5°C. Ved
lavere temperaturer ma du for utenders bruk skifte olje eller varme opp oljen til driftstemperatur med
varmeelementer. Sper pa fabrikken.

Du finner koblingsskjemaet til denne maskinen i koblingsskapet.
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8. Hydraulikkaggregat

8.2  Hydraulikkoljetyper

Riktig bruk av egnede smeremidler bidrar betydelig til 4 oppna heye arbeidsytelser og til at man unngar
driftsfeil.
Derfor anbefaler vi hydraulikkoljer

HLP iht. DIN 51 524, del 2 med en viskositet pi 32 mm?/s ved 40 °C.

Ved forste gangs fylling av hydraulikkolje ble det brukt BP Energol HLP-HM 32.

Men du kan ogsé bruke produkter av samme kvalitet. Du finner eksempler pa dette i smoremiddeltabellene
i kapittel 12.

8.3  Oljeskift pa hydraulikkaggregatet

Kun personell med spesialkunnskap og erfaring innen hydraulikk skal arbeide pa
de hydrauliske innretningene.

For oljeskift ma hydraulikksylindrene kjeres helt inn, dvs. pressestemplene ma sta
oppe.

Man ma passe pa & ivareta rensligheten.

Oljen skal kun tappes av nar den er driftsvarm.

1) Koble maskinen fra strogmmen.

Apne deren til tankrommet ved hjelp av en
firkantnekkel.

N4 kan du sl4 deren til tankrommet, som er
sikret med 2 kjettinger, framover, slik at
denne ligger vannrett.

N4 kan deren brukes som plattform.

Maks. bazrekapasitet til
plattformen er 100 kg.

Hvis du gnsker 4 sl deren til tankrommet
nedover, henger du ut begge
sikringskjettingene.

Der til tankrom
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9) Foran til hgyre pa hydraulikktanken er det
en oljeslange.
Losne slangeklemmene i aggregatrommet,
Fjern ventilasjonsfilteret.

Samle opp oljen som renner ned i en egnet
beholder.

Lukk deretter slangen igjen med
ventilasjonsfilteret og fest denne ved hjelp
av klemmene i aggregatrommet.

Ventilasjonsfilter Oljenivdindikator

Slangeklemmer

Oljeslange

rent.

o
Oljenivéindikator Ventilasjonsfilteret mé& holdes
(i aggregatrommef} I

8) Skru av dekslet pa hydraulikkfilteret og
ta av filterelementet.

Fyll pd ca. 78 liter hydraulikkolje.
Oljen mi std omlag 2 cm under
overkanten pa tankdekslet.

Sett deretter inn et nytt filterelement, og
skru fast dekslet.

Sla deretter deren til tankrommet opp
igjen, og sikre den med firkantngkkelen.

¢ Gammelolje skal deponeres iht.
I lokale forskrifter.

Tllustrasjon standardutstyr
{avvik er mulig)
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9. Tekniske spesifikasjoner

9.1

Maskintype MPB 206 -

Nytteinnhold

Presslag

Tilbakeslag

Presskraft til sylindrene ca.

Presskraft p4 skiltet maks.

Maks. berekapasitet
Maskinbredde maks.
Maskinhayde ca.
Maskinlengde ca.
Pafyllingsdpning maks.
Pafyllingsheyde ca.
Egenvekt

Egenvekt med innkastdeksel

Driveffekt
Vekselstroms-standardmotor

Tilfprselsledning

Inngangsspenning

Frekvens
Styrespenning

Sikring pa anleggsside
Kapslingsgrad
Steyniva

Transportvolumdobbeltpumpe:
Driftstrykk maks.
Hydraulilkoljemengde tilsammen
Hydraulikkolje

Tekniske spesifikasjoner MPB 906

ST/20 ST/22

ST/14 ST/18 ST/24 ST/26

14,0 m® 17,5 m* 20,8 m?’ 22,1 m’ 24,4 m* 25,6 m°

16 sek. (med dobbeltpumpe, uten differensial)

8 sek.

361 kN 393 kN 393 kN 398 KN 393 kN 398 kN

358N/am?  89,0N/am® 39,0N/cm®  89,0N/cm®  39,0N/cm® 39,0 N/em?

5600 kg 7200 kg 8000 kg 8800 kg 9600 kg 10400 kg

2440 mm

2610 mm

5050 mm 5800 mm 6550 mm 6800 mm 7800 mm 7550 mm

1800 x 1280 mm

1690 mm

$500 kg 4230 kg 4490 kg 4610 kg 4880 kg 5120 kg

8570 kg 4300 kg 4490 kg 4710 kg 4950 kg 5290 kg

5,5 kW

1500 Umin™’

Gummislangeledning= HO7 RN-F

CEE - apparatplugg 5 x 32 A (heyreroterende)

290-240 / 880-415V  (avhengig av lokal spenning - se etikett pd
koblingsskap)

50 Hz

24V

3x25A

IP 44 iht. DIN 40 050

75 dB (A) malt iht. DIN 5045 i en avstand pd en= meter

16/ 8 cn®/U

230 bar 250 bar 250 bar 250 bar 250 bar 250 bar

93 liter

HLP iht. DIN 51 524, del 2
Viskositet pd 82 mm?®/s ved 40°C
Temperaturomride: -5 °C til +60 °C

Alle angivelser er basert pd teoretiske beregninger / verdier.
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9.

Tekniske spesifikasjoner

9.2
Maskintype MPB 907 -

Nytteinnhold

Presslag

Tilbakeslag

Presskraft til sylindrene ca.

Presskraft pa skiltet maks.

Mals. barekapasitet
Maskinbredde maks.
Maskinhayde ca.
Maskinlengde ca.
Pafyllingsapning maks.
Pafyllingsheyde ca.
Egenvekt

Egenvelit med innkastdeksel

Driveffekt
Vekselstroms-standardmotor

Tilferselsledning

Inngangsspenning

Frekvens
Styrespenning

Sikring pa anleggsside
Kapslingsgrad

Steyniva

Transportvolumhydraulildipumpe
Driftstrykk maks.
Hydraulikkoljemengdetil samrmen
Hydraulikkolje

Tekniske spesifikasjoner MPB 907

SN/ 14 SN/18 SN/20 SN/22 SN /24
14,0 m® 17,5 m® 20,8 m?® 22,1 m® 244 m®
14 sek. (med dobbeltpumpe, uten differensial)

15 sck.

361 kN 393 kN 393 kN 393 kN 393 kN
85,8 N/cm®  89,0N/cm®  39,0N/cm® 39,0N/cm® 89,0 N/am®
5600 kg 7200 kg 8000 kg 8800 kg 2600 kg
2440 mm

2610 mm

4870 mm 5620 mm 6370 mm 6620 mm 7120 mm
1800 x 1280 mm

1690 mm

3400 kg 4130 kg 4320 kg 4540 kg 4780 kg
3470 kg 4200 kg 4390 kg 4610 kg 4850 kg
5,6 kW

1500 Umin™

Gummislangeledning= H07 RN-F
CEE - apparatplugg 5 x 32 A (heyreroterende)

220-240 / 380-415V  (avhengig av lokal spenning- se etikett p&
koblingsskap)
50 Hz

24V

83x25A

IP 44 iht. DIN 40 050

78 dB (A) mélt iht. DIN 5045 i en avstand p4 en= meter

14 em®/U

230 bar 250 bar 250 bar 250 bar 250 bar

93 liter

HLP iht. DIN 51 524, del 2
Viskositet p4 32 mm®/s ved 40°C
Temperaturomrade: -5 °C til +60°C

Alle angivelser er basert p teoretiske beregninger / verdier,

SN/ 26

25 6m?

393 kN
29,0N/cm®

10400 kg

7370 mm

5020 kg
5090 kg

250 bar
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10. Maskinmal

10.1  Maskinmal MPB 906

o

2180

2810

=
=]
w
O
Ll o
I B
O o—
[u
[}
g —| & —5
7
A
B
1800 x 1280

P&fyllings&pning

Y

0,

| B
g o
B H
901 ‘
2160 |
2440
Storrelse i m® 14 18 20 22 24 26
A" 1 mm 4675 | 542516175 6425169251 7175
"B” | mm | 50505800 65506800 7300|7550 |iustrasjon
standardutstyr

(awik er mulig)
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{awik er mulig)
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11. Vedlikehold og stell

111 Generelt
Heykvalitets og formélstjenlige materialer sorger for at maskinen varer lenge.

Likevel er vedlikeholds- og inspeksjonsarbeid ngdvendig, og dette mé utfores til rett tid og omhyggelig,
Dette gjelder spesielt vedlikeholdsarbeid etter de forste driftstimene, for ellers gjelder ikke eventuelle

garantikrav.

Nedenfor finner du en oversikt over arbeidet som er ngdvendig.

Alt vedlikeholds- og reparasjonsarbeid ma kun utferes av fagpersonell med

tilsvarende kunnskap.
Man ma felge sikkerhetsanvisningene i kapittel 3.

Hvis egnet fagpersonell ikke er tilgjengelig, hjelper vir fabrikk eller vare servicepartnere deg.

For 4 ivareta ytelsen og driftssikkerheten til din BERGMANN - maskin anbefaler vi at var fabrikk eller
en av vére servicepartnere foretar et irlig vedlikehold.
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11. Vedlikehold og stell

11.2 Vedlikeholds- og inspeksjonsliste

Nar

Hva ma gjores

Hver gang for
: paslaing

Kontroller frigjsringsknappen,

hovedbryteren og alle NGDSTOPP—knapper

Se kapittel /
kommentar

Hvordan

Funksjonskontroll

: Etter de farste
0-50
riftstimene

Kontroller alle hydrauhske tllkobhnger
. med tanke pa lekkaSJ er

VisueH kontroll, trekk til eller bytt
¢ skrueforbindelsene

Trekk til alle skrueforbmdelsene

00-200
driftstimene

tter de forste

Kontroller om hydraulﬂ{kol_] eﬁlteret
. er skittent

Apne deren til tankrommet, skru av
filterdekslet, fiern filterelementet, -
rengjer ved

Hver 14. dag

- Smering av 1agerpunktene

med 1-2 slag fett Se kap 10.3

; Kontroller ghdeﬂatene t11 Fjern smé harde deler hv15 det forekommexr
pressestemplet slike, sett evt. inn glldeﬂatene med fett :

Hver mined

- Rontroller om stremledningene
har skuresteder

Visuell kontroll bytt evt ledmngene :

¢ har skuresteder

Kontroller om hydrauhkkslangene

Visuell kontroll, bytt evt. slangene

har lelckasjer

Kontroller om hydrauhkkkobhngene

i

. Visuell kontroﬂ bytt evt. sIangene

Kontroller 01_] emvﬁet

! Oljen i den gjennomsiktige slangen
(til hgyre for tankrommet) mé std

; rett under MAKS-merket pa

. oljenivéetiketten

. Pressestemplet
mé st oppei
- pafyllingsrommet, -
: se kap. 8. :

Kontroller skrueforbindelsene

Trekk evt. til forbmdelsene

Hver 3. maned

Rengjor elektromotoren

. Fjern motorvernet, rengj:arviﬁeskov]ene,

Se kap 11.4
kjoleribbene, motorvernet

Kontroller om det har samlet seg stav

pa de elektriske komponentene

i en myk berste

Visuell Rontroll, fjefﬁuétgvet med

Hvert ar " Oljeskift pa hydravlikkaggregatet j Se kap. 8
Hvert 6. ar Bytt trykkslanger ? Far
| utskiftingen inn i ;

{ . vedlikeholdsplanen :

%) Ved drift med ett skift (.8-time1's dég) hvert ﬁr: ved drift med flere skift, tilsvarende oftere
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11. Vedlikehold og stell

11.3  Smering av lagerpunktene

Omhyggelig smering av anlegget er helt
ngdvendig for feilfri drift, og hindrer kostbare
reparasjoner.

Din komprimator har derfor smerepunkter pa
dreiepunktet til pressestemplet (pos. 1, 2x), pd
derhengslene (pos. 2, 6x), pd lasingen til
endeinnkastluken {pos. 3, 6x) og pd
containerlgpevalsene (pos. 4, 4x hhv. 8x).

Smeringen skal utfores hver 14. dag.
1 til 2 slag fett med en fettpresse.

3 (2x) 3 (ax)

Tllustrasjon standardutstyr
{awik er mulig)

Vi anbefaler 3 bruke litiumsépe- eller natriumsépe-smerefett av type
KP 0 F -30 hhv. GP 0 F -30.

Man kan ogsé bruke fett av samme kvalitet med folgende egenskaper:

Brukstemperaturomride - 30 til + 80°C
Walkpenetration DIN ISO 2137 355 til 385 ( NLGI - klasse 0)
Dryppunkt DINISO 2176 ca. 150°C
Korrosjonsbeskyttelse DIN 51 802 Korrosjonsgrad 0
Grunnoljeviskositet ved 40 °C DIN 51 562 ca. 130 mm?/s
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11. Vedlikehold og stell

11.4 Rengjering av elektromotoren

Motorvern

For 4 unngd at motoren brenner av, skal
denne rengjores hver tredje maned.

For 4 gjore dette slar du forst ned deren
til tankrommet.

Fjern motorvernet og rengjer
viftevingene og motorvernet og
kjelribbene.

Tllustrasjoner standardutferelse
(avvik kan forekomme)

11.5 Arbeid inne i maskinen (pendelluke)

For grundig rengjering eller reparasjon og service inne i maskinen mé endeinnkastluken loftes ved
hjelp av en kran og sikres med en statte.

Ved arbeid inne i maskinen ma betjeningspersonellet bruke vernetey.

Loftekrok bak

1)  Left pendelluken pa opptakskroken
ved hjelp av en kran.

Pendelluke
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11. Vedlikehold og stell

2) Sikre deretter doren ved & gi fram pa folgende
mite:

- Loft pendelluken ved hjelp av kranen,

- Sikre deretter pendelluken med en stotte
(baerekapasitet 1,5 t).

3) Du kan starte arbeidet inne i maskinen straks
pendelluken er sikret.

Bruk en dampvasker for 4 rengjore lisen,
containeren og derrammen grundig.

Hvis maskinen er utstyrt med gummitetning,
bruker du en vannslange og en kost / gummi
kost.
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12. Feilretting

Vedlikeholds- og reparasjonsarbeid ma kun utfores av fagpersonell med tilsvarende
kunnskap. '
Man ma folge sikkerhetsanvisningene i kapittel 3.

Funksionsfeil Feilkilde Feilretting
1. Deterikke muligésld 1.1 Det finnes ingen spenning Kontroller spenningen
pa maskinen

1.2 Defekt nettstopsel Bytt stopsel

1.3 Hovedbryteren er ikke Sett hovedbryteren (med
slatt pa nettstgpslet) i ON-stilling

1.4 Motorvernbryteren er Sla pa motorvernbryteren igjen
utkoblet (seill. 1, pos. 2)

1.5 Defekt sikring Bytt sikring (se ill. 1, pos. 2)

1.6 Trykk N@DSTOPP-knappen L&s opp N@DSTOPP-knappen

1.7 Kontakten pi Kontroller kontaktene
betjeningstastaturet sitter fast

1.8 Flotterbryteren registrerer  Etterfyll olje i hydraulikktanken
for liten oljemengde hhv. skift olje (se kapittel 8)

1.9 Defekt elektromotor Bytt motor (sell. 3, pos. 1)

Il 1 _ -
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4
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O
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lllustrasjon standardutsiyr
(awvik er mulig)
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Funksjonsfeil Feilkilde

2, Grenne driftslamper pi 2.1 Defekt lysdiode
tastaturet tennes ikke

8. Motoren gir, 31 Tilforselsledning er
pressestemplet setter feil tilkoblet
seg ikke i bevegelse

3.2 Forlavt driftstrykk

3.3 Defekt pumpe

IIl. 2
L1 L2

L3 I 3

Feilretting

Bytt diode

Bytt 2 av 3 faser i
tilferselsledningen (se ill. 2)

Trykket ma kontrolleres, ring
fabrikken

Bytt pumpe (seill. 8, pos. 2)

Hlustrasion standardutstyr
(avvik er mulig)
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12. Feilretting

Funksionsfeil Feilkilde Feilretting

4. Maskinen slir seg ikke 4.1 Defekt tidsrelé Bytt tidsrelé for driftstid
av automatisk igjen (seill. 1, pos. 8)

5. Pressestemplet blir 5.1 Trykket pd hydraulikkventilen ~ Ring fabrikken
stdende pd overkanten er ikke stilt inn korrekt

av pafyllingsapningen
og kobles ikke
om til framoverslag

6. Det kommer ut olje 6.1 Hydraulikkslanger eller Trekk til skrueforbindelsene,
skrueforbindelser lekker bytt slangene

Tilleggsutstyr

7. Container fullmelding 7.1 Tidsrelé feil innstilt eller Korriger tiden (se kap. 6.9.4) eller bytt
reagerer for tidlig eller defekt tidsreléet (se ill. 1, pos. 4)
for sent

8. Kobling containerdpning 8.1 Oljetrykkbryteren er Ring fabrikken
hhv. containerlas feil innstilt

fungerer ikke
8.2 Defekt oljetrykkbryter Ring fabrikken
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13. Schmierstofftabelle

Vi gjor vire kunder spesielt oppmerksom pi viktigheten av korrekt smoring. Riktig bruk av egnede

smeremidler bidrar betydelig til 4 oppna heye arbeidsytelser og til at man unngér driftsfeil.

Derfor anbefaler vi for drift av vire anlegg
Hydraulikkoljer HLP iht. DIN 51 524, del 2.

Forste gang hydraulikktanken p4 maskinen din ble fylt, ble det brukt BP Energol HI.P-HM 32.

Ved oljeskift kan du ogsa bruke produkter av samme kvalitet. Du finner eksempler pd dette i den folgende

tabellen.

Andre oljer, spesielt biooljer, mi kun brukes etter avtale med fabrikken.

pa32mme/svedd0°c

Agip OS50 32

Aral Vitam GF 82

BP Energol HLP-HM 32

NUTO H 32
s
FUCHS Renolin B 10
b4
Mobil DTE 24
Shell Tellus 32

Shell Tellus Arctic 82 (til-40 °C)

ToTAL

TEXACO Rando HD 32
@ Azolla Z8S 32

Wiolan HS 32

- Ecastrol]

Hyspin AWSs2
Hyspin ZZ 32
Hyspin XP 32
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14. Garanti og ansvar

14.1 Eierens forpliktelser

Eieren er forpliktet til kun 4 bruke personell p4 maskinen som

Ed

*

er kjent med de grunnleggende forskriftene om sikkert arbeid og forebygging av ulykker, og som
har fitt opplaering i bruk av maskinen.

har lest og forstitt denne bruksanvisningen, spesielt sikkerhets- og varselanvisningene, og som har
bekreftet dette med sin underskrift.

14.2 Garanti og ansvar

1 prinsippet gjelder vare "Generelle salgs- og leveringsbetingelser”. Disse er tilgjengelige for eieren
senes ved avtaleinngielse. Garantifristene som er angitt her, dreier seg om bruk ved drift med ett skift.

Garanti- og ansvarskrav ved personskader og materielle skader er utelukket hvis dette skyldes en eller
flere av folgende arsaker:

*
*
*

* ¥ ok ¥

Ikke tiltenkt bruk av maskinen

Feil montering, igangsetting, betjening og vedlikehold av maskinen.

At maskinen brukes med defekte sikkerhetsinnretninger eller at sikkerhets- og
beskyttelsesinnretningene ikke er forskriftsmessig installert hhv. ikke fungerer.

Tlke overholdelse av anvisningene i bruksanvisningen som angér transport, montasje, igangsetting,
drift og vedlikehold av maskinen.

Egenhendige bygningsmessige endringer pa maskinen, uten skriftlig tillatelse fra produsenten.
Mangelfull overviking av maskindeler som er utsatt for slitasje.

Feil utferte reparasjoner.

Katastrofesituasjoner pa grunn av pavirkning av fremmedlegemer og stor kraft.

143  Opphavsrett

Firma BERGMANN har opphavsretten til denne bruksanvisningen.
Veiledningen er kun beregnet for eieren og dennes personell.
Den inneholder forskrifter og anvisninger som verken helt eller delvis mi

*
*
#*

mangfoldiggjores
spres eller
meddeles pd annen méte.

Zuwiderhandlungen kinnen strafrechtliche Folgen nach sich ziehen.

14 01







-15. CE - samsvarserklzering

SRR

CE - samsvarserklaering

“iht. maskindirektiv 2006 / 42 / EF vedlegg IT A

Produsenten BERGMANN
Maschinen fiir die Abfallwirtschaft
Von-Arenberg-Stral3e 7
D - 49762 Lathen
www.bergmann-online.com

erklerer med dette at folgende produkt :

Produktbetegnelse KO MP RIM ATO R
Typebetegnelse MPB 906 0g MPB 907

Serienummer / Produksjonsér

Den foreliggende maskinen er en stasjonar drevet pressebeholder som er konstruert for &

komprimere materialer og avfall.

Folgende gjeldende bestemmelser oppfyller:

Maskindirektiv ( 2006 / 42 / EF )
Elektromagnetisk kompatibilitet ( 2004 / 108 / EF )

Folgende harmoniserte normer ble brukt:

DIN EN ISO 12100 : 2011
DIN EN 60204-1 : 2006 + Al : 2009
Tht. DIN 30 722

Fullmaktshaver for sammenstilling av de tekniske underlagene:
V. Adam, TIf: 0049 (0) 5988 / 955-0

(0N

Lathen, 28.11.2011 Heinz Bergmann
(Innehaver av ovenfornevnte firma)
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16. Tilleggsinformasjon

16.1  Koplingsskjema- og programnummer

Str@mleﬁpsskjéma:

Programnummer;

Hydraulikkoblingsskjema:

Du finner koblingsskjemaet til denne maskinen i koblingsskapet.

Koblingsskjema~ og programnummer ma fores inn av ansvarlige personer ved overtakelse.

16.2 Typeskiltet

Vel SERGMy,,

s S Maschiten
‘Serien-Nr.. @ i gia Abfallwinsehatt, ’V

Bau;ahr R 3'§Nutzmhalt
‘Gewicht: i .ZZuIadung

. j;Lelstung

Pmax,_ O dBtAk.

Bemerkung

T Helng Bergmann ki, Vo Arenbarg—Sﬂ' 7 49762 Lathen
Tel +49 5933—955-0 Fax +49 5933.955- 290 wumbergmann-oni com

erkesklltet er plassert p4 maskinen.
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(D) Ersatzteile

Spare parts
@ Pleces de rechange

Maschinen - Typ
Machine model

MULL- PRESS - BOX
MOBILE - PACK - BIN
MONOBLOC

MPB 906 / MPB 907

Type de machine o MR AOSMEBI

Bedienungsanleitungs - Nr.
Operating instructions - No.
Mode d emplm n°

PR AR

e 1w

Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die Fabrik - Nr. der Maschine angeben.
Please quote the serial no. of the machine when ordering spare parts.

Pour les commandes de pidces de rechange, indiquer absolument le n® d’usine de ia machine.

BERCGM4y,,

fir die Abfallwirtschaft

.:

Postfach 1152 = Von-Arenberg -StraRe 7 » D-49762 Lathen  Telefon {0 59 33) 955 -0 « Fax (0 59 33) 955-294
eMail info@bergmann-online.com * www.bergmann-online.com
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(DD Press-Box MPB 906

Charge box MPB 906
(F>  Monobloc MPB 906

Pos.
Item
Pos.

Artikel-Nr.
Part no.
Article n°

N~ W

000
003
010
206 000

014
006
033
004
032

034
004
001

111
023

014

Benennung

Schraube
Scheibe
Abdeckung
Tankraumhaube
Fangseil
Federstecker
Bolzen, fose
Spannhiilse
Bolzen, fest
Bolzen

Mutter
Schraube
Passfeder
Spannhiilse
Bolzen
Aufnahmebiigel

:Abdeckung, links
:Abdeckung, rechts
:Schutzkappe
:Schmiernippel
:Schraube
:Federring

‘Bolzen

‘Rolle

:Abdeckung
‘Bolzen
:Unterlegscheibe
:Splint
‘Ringschraube
:Spannelement
-Rohr, 14 m?
‘Rohr, 18+22 m?
‘Rohy, 20+24+26 m?

Sicherungskette

:Stange

Bolzen
Schraube

‘Ringschraube, kompl.

Mutter

Bolzen
Aufnahmebigel
Federring

Tor, komplett
Kolben, komplett
Buchse

Bolzen
Einspannbuchse
Hydraulikzylinder
Dichtungssatz
Einspannbuchse
Schraube
Scheibe
Abstreifer

Description

{SCrew

washer

- cover

‘tank cover
 retaining cable
- spring pin
‘bolt, loose

. clamping sleeve
- bolt, fixed
“bolt

‘nut

SSCrew
‘woodruff key
‘clamping sleeve
:holt

pick-up hook
:cover, left

cover, right

‘protecting cap
lubricating nipple
screw

;spring ring

bolt

‘roller

: cover

‘bolt

‘washer

i splint pin

‘eye bolt

i clamping member
‘pipe, 14 m?3
‘pipe, 18+22 m?

pipe, 20+24+26 m?

‘safety chain

rod
bolt

{screw
- eye bolt, compl.
‘nut
‘bolt
‘hook
- spring ring
“door, complete
‘piston, complete
“bush
‘bolt
“hush
‘hydraulic cylinder
:set of seals
“hush
S SCrew

- washer
Twiper

- Dénommination

:vis
. rondelle
protection
couvercle réservoir
‘céble de sécurité
- fermoir chaine
boulon, movible
‘goupille élastique
‘boulon, fixe
“boulon

.écrou

vis

clavette

goupille élastique
:boulon

. cintre de saisie
‘protection, gauche
‘protection, droite

: capot de protection
raccord d

vis

anneau de ressort
boulon

‘roulette
‘protection

‘boulon

- rondelle

‘goupille

‘boulon a ceil

. élément de serrage
‘tube, 14 m?

‘tube, 18422 m?
‘tube, 20+24-+26 m?
‘chaine de sécurité
-tige
‘boulon

ivis

‘houton a ceil, compl,
- écrou

‘boulon

cintre de saisie
anneau de ressort
_porte, complet
bélier, complet
-douille d'écartement
boulon

“douille

-cylindre hydrauligue
‘jeu de joints
douille

vis

“rondelle

- racleur
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(D> Press-Box MPB 907

Charge box MPB 907
(F>  Monobloc MPB 907

Pos.
Item
Pos.

Lo~ wre

Part no.
Article n°

000 000 034
000 003 004
162 010 001
162 206 000
000 014 111
000 006 023
032 033 000
000 004 014
032 032 000
001 284 000
000 002 027
000 000 052
000 005 001
000 004 021
001 130 004
001 018 000
162 021 000
162 025 000
000 007 005
Q00 007 004
132 005 Q08
000 006 012
000 003 014
060 072 007
000 014 077
000 014 075
156 197 000

156 196 000

156 160 000

000 000 065
000 003 071
060 175 000
060 056 002
000G 014 005
012 003 172

001 056 000
000 000 059
132 340 60O
000 002 037
060 015 002
132 043 000
132 018 000
001 001 006
001 178 002
000 004 007
003 003 635
003 003 308
000 004 001
000. 000 034
000 003 047
001 130 014

.Schraube
-Scheibe
.Abdeckung
‘Tankraumhaube
‘Fangseil
‘Federstecker
‘Bolzen, lose
Spannhiilse
:Boizen, fest
:Bolzen

‘Mutter
:Schraube

‘ Passfeder
‘Spannhiitse
:Bolzen
:Aufhahmebiigel
‘Abdeckung, links
‘Abdeckung, rechts
‘Schutzkappe
:Schmiernippel

- Abdeckunag
Splint
Unterlegschelbe
.Bolzen
Ringschraube
“Spannelement
‘Rohr, 14 m?
‘Rohr, 18+22m?
‘Rohr, 204-24+26m?
:Schraube
Federring

Bolzen

Rolle
Sicherungskette
Stange

Bolzen

Schraube
Ringschraube, kompl.
Mutter

Bolzen

Tiir, komplett
Kolben, komplett
Buchse

Bolzen
Einspannbuchse
Hydraulikzylinder
Dichtungssatz
Einspannbuchse
Schraube
Scheibe

: Abstreifer

Description

| SCrew
- washer
. cover

tank cover

. retaining cable
: spring pin
" holt, leose

clamping sleeve

* bolt, fixed

: bolt

: nut

: screw

: woodruff key

: clamping sleeve

: bolt

: pick-up hook

i cover, left

: cover, right

. protecting cap
lubricating nipple
; cover

¢ splint pin

. washer

* boit

- eye halt

- clamping member

pipe, 14 m3

| pipe, 18+22m3
‘pipe, 202426 m?
Cscrew

. spring ring

- bolt

roller

- safety chain

rod

bolt

SCrew

eye bolt, compl.

- nut

bolt

i door, complete
: piston, complete

bush

- bolt

bush

; hydraulic cylinder
- set of seals

¢ bush

| screw

- washer

- wiper

Dénommination

‘vis
“rondelle
- protection
- couvercle réservoir
: cable de sécurité
“fermoir chaine
: boulon, movible
goupille élastique
:boulon, fixe
‘houlon
Lécrou
vis
‘clavette
- goupille élastigue
‘boulon
i cintre de saisie
‘protection, gauche
i protection, droite
capot de protection
“raccord d
‘protection
goupille
‘rondelle
-houlon
“houlon & ceil
“élément de serrage
tube, 14 m?
‘tube, 18+22m?
‘tube, 20424426 m?
‘vis
;anneau de ressort
‘boulon
i roulette
i chaine de sécurité
‘tige
‘boulon
vis
sboulon & ceil, compl.
‘écrou
‘boulon
porte, complet
‘bélier, complet
‘douille d'écartement
‘boulon
douille
‘cylindre hydraulique
: jeu de joints
- douille
‘vis
: rondelle
:racleur
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(D) Hydraulikaggregat
Hydraulic power pack

CF) Groupe hydraulique

Pos.
Item
Pos.

[

NO O DWW
b W N

e B e
Ul B W N e

NRENNNZ SR 2 e 00
Y NHOOYOYyoUubhWwNoRO

Part no.

Article n°

003
003
003
003
003
003
003
000
0d4
000
000
000
003
003
003
003
003
003
003
000
003
001
004
000
152
000
000
000

005
005
002
002
002
002
002
001

Artikel-Nr.

087
007
000
010
009
008
015
094

009 144

005
000
003
004
004
004
004
004
004
004
008
003
251
007
000
047
002
003
008

153
067
071
112
116
113
115
117
114
019
011
056
001
012
007
000
029
006
001

003 004 007
003 001 000
003 004 070
000 002 027
000 003 005
000 000 049
000 003 070

- Elektromeotor

- Federring

" Filtertopf

- Schraube
- Hydrauliktank
- Mutter

- Benennung

. Description

Hydraulikpumpe MPB 906
Hydraulikpumpe MPB 907 :
Pumpentriger :
Kuppluna, kompl.
Kupplungsnabe
Kupplungsstern
Kupplungsnabe
Gewindestift

Passfeder
Schraube

Filter, kompl.
Filterdecke!
Filtereinsatz
Gehduse
Dichtungssatz

Entlaftungsfilter
Schlauchschelle
Klarsichtschiauch
Halter
Schlauchschelle

Unterlegscheibe
Gummipuffer
Entliiftungsfilter
Reduzierverschraubung
Schwimmerschalter
Mutter

Unterlegscheibe
Schraube

Federring

hydrautic pump MPB 906
hydrautic pump MPB 907

:pump adaptor bracket
‘coupling, compl.
-toothed coupling half
‘coupling disc
‘toothed coupling half
‘threaded pin
“electric motor
feather key

$SCrEW

:spring ring

filter, compl.
filter lid

filter element
-housing

set of seals

Afilter pot

“air filter

‘hose clamp
‘transparent hose
isupport

‘hose clamp

‘screw

-hydraulic tank
‘nut

‘washer

- rubber buffer

‘air filter

‘reducer connector
‘float switch

‘nut

‘washer

'sCrew

-spring ring

* Dénommination

: pompe hydrauligue MPB 906
: pompe hydraulique MPB 907 |
:support de pompe :
i embrayage, complet
-couronne d’embrayage

. piéces étoile d’embrayage :
‘couronne d'embrayage
“goupille filete

‘moteur électrique

: ressort d’assemblage

vis

‘anneau de ressort

filtre, complet

couvercle de filtre

jeu de filtres
boitier
jeu de joints

‘pot filtrant

filtre & air

* colfier de serrage pour tuyau -

tuyau transparent
support

- collier de serrage pour tuyau
vis :
“réservoir hydrauligue
‘écrou

. rondelle

“silent bloc

Ailtre & air

‘raccord de réduction
_interrupteur a flotteur
écrou

crondelle

vis

-anneau de ressort
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(D> Hydraulikventil MPB 906
Hydraulic valve MPB 906

CF> Vanne hydraulique MPB 906

AT T LT L R S R N R

Pos. . Artikel-Nr. - Benennung :

Item © Partno. - Description :

Pos.  Article n° - Dénommination

1 ¢ Q03 005 039 . Saugflansch rsuction flange §bride aspiration

2 1 060 024 035 : Ansaugrohr i suction pipe gtube daspiration

3 . 000 008 003 : Rohrdurchfithrung | pipe culvert - passage tubulaire

4 © 003 000 006 - Uberwurfmutter “union nut écrou-raccord

5 {003 001 123 . Winkelverschraubung- |angled connector “raccord & vis coudé

6 003 001 082 . Verschlussstopfen plug - capuchon

7 . 003 001 131 | L-Verschraubung ‘L-threaded connector  raccord avisen L

8 003 005 038 | Druckflansch -pressure flange ' bride pression

9 {003 003 294 | Hochdruckschlauch high pressure hose myauﬂexmleéhautepressmn
10 © 003 000 100 : Geradverschraubung : straight connector ‘raccord droit ;
11 . 003 001 075 | Riickschlagventil ‘non return valve .clapet anti-retour

12 . 003 001 116 @ Geradverschraubung straight connector : raccord a vis droit

13 . 003 006 097 : Abschaltventil -off valve ivanne de commande

13.1 | 003 006 219 : Riickschlagventil ‘non-return valve ‘vanne anti - retour

13.2 003 006 218 - Druckbegrenzungsventil :pressure refiefvalve . clapet de refouleme

14 . 003 006 040 : Ventilblock, komplett  valve block, complete ‘bloc de soupape, compl,
14.1 | 003 001 088 ' VerschluBschraube -screw plug - vis de fermeture

14.2 003 006 168 : Riickschlagventil -non-return valve vanne anti - retour

14.3 | 003 006 055 : Druckbegrenzungsventil :pressure reliefvalve ' clapet de refoulement
14.4 ° 003 006 010 ! Dichtring ‘sealing ring :bague d’étanchéité

14,5 . 003 006 216 : Pilotventil : pilot valve : soupape de compression
14.6 | 003 001 087 - VerschluBschraube .screw plug vis de fermeture

14.7 : 000 005 118 ' Tellerfeder f cup spring ! ressort & rondelles

15 | 003 001 114  Geradverschraubung ' straight connector : raccord droit

16 © 003 001 060 : Einschraubstutzen “screwed connector vis de fixation

17 . 003 004 045 : Oldruckschalter - 0il pressure switch mterruptdepressmnd’hwle
17.1 | 103 070 000 | Stecker, komplett ' plug, complete  prise, compléte ;
18 . 003 004 058 ° Oldruckschalter -oll pressure switch Hinterrupt. de pression d'huile *
19 003 006 014  Senkbremsventil ‘braking valve ‘robmetregulatlonfremage
19.1 003 001 089 : VerschluBschraube screw plug ivis de fermeture :
20 ! 003 001 117 . Geradverschraubung straight connector : raccord droit

21 001 321 000 . Hydraulikrohr hydraulic pipe -tuyau hydraulique

22 £ 001 322 000 : Hydraulikeohr ' hydraulic pipe tuyau hydraulique

23 . 003 001 130 L-Verschraubung - L-threaded connector ‘raccord filet L

24 003 004 059 : Oldruckschalter . 0il pressure switch mterrupt.depress:ond’husle
25 003 001 122 = Winkelverschraubung  :angled connector araccordcoudé
26 003 001 126 . T-Verschraubung ' T-threaded connector ‘raccord filet T
27 003 002 062 : 0-Ring L 0-ring : Joint taurique

24,
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(D>  Hydraulikventil MPB 907
Hydraulic valve MPB 907

CF

Artikel-Nr.

Vanne hydraulique IVIPB 907

Item Part no.

Pos. Article n®

1 ' 003 005 039
2 | 001 157 035
3 000 008 003
4 . 003 000 006
5 - 003 001 082
6 003 001 131
7 003 005 038
8 . 003 003 294
9 . 003 000 100
10 003 001 123
11 . 003 001 075
12 . 003 001 116
13 = 003 006 042
13.1 003 001 088
13.2 003 006 168
13.3 003 006 055
13.4 003 006 010
13.5 003 006 216
13.6 003 001 087
13.7 000 005 118
14 003 001 114
15 003 001 060
16 003 004 045
161 . 103 070 000
17 ¢ 003 004 058
18 003 006 014
18.1 003 001 089
19 . 003 001 117
20 001 321 000
21 . 001 322 000
22 1 003 001 130
23 | 003 004 059
24 | 003 001 122
25 . 003 001 126

[LA—

Benennung

¢ Saugflansch

. Ansaugrohr

i Rohrdurchfiihrung

¢ Uberwurfmutter

© Verschlussstopfen

i L-Verschraubung

i Druckflansch

. Hochdruckschlauch

© Geradverschraubung

. Winkelverschraubung
. Rickschlagventil

. Geradverschraubung

. Ventilblock, komplett
. Verschlussschraube

: Ruckschlagventil

¢ Druckbegrenzungsventil
- Dichtring

¢ Pilotventil

Verschlussschraube

. Tellerfeder

Geradverschraubung
[Einsch raubstutzen
Oldruckschalter

. Stecker, komplett

. Oldruckschalter
i Senkbremsventil

VerschluBschraube
Geradverschraubung
Hydraulikrohr
Hydraulikrohr

. L-Verschraubung

- Oldruckschalter
. Winkelverschraubung
¢ T-Verschraubung

LA A GRS DB T T 1 e L

A 7 T T e e e AT

f Description

isuction flange
Isuction pipe
‘pipe culvert
runjon nut
plug
L-threaded connector
. pressure flange
thigh pressure hose
: straight connector
i angled connector
‘non return valve
i straight connector
:valve block, complete
screw plug
“non return valve
: pressure limiting valve
-sealing ring
. pilot valve
:screw plug
‘cup spring
:straight connector
-screwed connector
oil pressure switch
. plug, complete
- 0il pressure switch
‘braking valve
!screw plug
straight connector
' hydraulic pipe
"hydraulic pipe
¢ L-threaded connector
Joil pressure switch
langled connector
i T-threaded connector

" Dénommination

- bride aspiration

-tube d’aspiration

7

: passage tubulaire
s écrou-raccord

: capuchon
‘raccord dvisen L

-bride pression :
Htuyau flexible a haute pression:
-raccord droit :

- raccord & vis coudé

- clapet anti-retour

i raccord & vis droit
:bloc de soupape, compl.
-vis de fermeture

: clapet anti-retour
!limiteur de pression

i hague d'étanchéité

‘ soupape de compression

vis de fermeture
ressort d rondelles

‘ raceord droit
tvis de fixation :
{interrupt. de pression d'huile :

| prise, compléte
- interrupt. de pression d'huile |
- robinet régulation freinage
vis de fermeture
‘raccord droit

: tuyau hydraulique

“tuyau hydraulique

‘raccord filet L
interrupt. de pression d'huile -
‘ raccord coudé '?
‘raccord filet T

A R T T T R AN i £
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(D) Hydraulikleitungen

Hydraulic pipework
CF>  Tuyaux hydrauliques

e R A R e B, 5 R

O e T

Pos. | Artikel-Nr. i Benennung
Item : Part no. 3 . Description
Pos. . Article n° : . - Dénommination

003 003 000 ; Hochdruckschlauch - high pressure hose fuyau flexible & haute pression’
162 026 002 : Hydraulikrohr ‘hydraulic pipe §tuyau hydraulique
162 026 004 : Hydraulikeohr i hydraulic pipe : tuyau hydraulique

003 003 009 : Rohrschelle  pipe clamp - collier pour tuyau

162 026 003 Hydraulikrohr +hydraulic pipe tuyau hydraulique

162 026 001 | Hydraulikrohr ' hydraulic pipe  tuyau hydrautique

003 001 109 ; T-Verschraubung {T- threaded connector - raccord filet T

~NoeUn bW N e
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Pos. 14 - 17 nur bei zusdtzlicher Vollmeldung
Item 14 - 17 only by additional full signal
Pos. 14 - 17 seulement pour signal PLEIN suppiémentaire
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(oD Tastatur

Control panel
(F> Tableau de commande

. S T A SR T AT BB e e T T e AR WS e 1 L S

B R S TR

Pos. g Artikel-Nr. . Benennung :
Item . Partno. - Description

i

Pos. Article n° - Dénommination

P SRR ST

004 007 037  Kabelverschraubung cable gland  presse-étoupe
004 001 263 - Leergehiuse ‘housing i corps
004 007 010 - Gegenmutter “locknut { contre-écrou
004 001 251 :Hilfsschalter auxiliary switch Hinterrupteur auxiliaire
004 001 274 | Unterteil ower part ‘partie inférieure
004 001 252 | Hilfsschalter ‘auxiliary switch sinterrupteur auxiliaire
005 000 246 | Aufkleber i sticker - autocollant
004 001 297 :Drucktaster i pushbutton ‘manipulateur a poussoir
- 004 001 250 Drucktaster i pushbutton ‘manipulateur & poussoir

10 © 004 001 254 : Pilztaste :mushroom bution ' bouton champignon

11, 004 001 261  Leergehduse “housing i corps

12 . 005 000 248  Aufkleber sticker ‘autocollant
:13 i 004 001 240 Drucktaster - pushbutton i manipulateur & poussoir
. 13.1 | 004 001 139 :Symbol sign :symbole
- 14 . 004 001 275 ' Unterteil 75% Vollmeldung lower part 75% full signal | partie inferieure 75% plein |
.15 . 004 001 214 | Unterteil 100% Vollmeldung lower part 100% full signal : partie inférieure 100% plein :
- 16 {004 001 257 Frontelementgelb . front element yellow ‘¢lément frontal jaune ‘
. 17 | 004 001 247  Frontelement rot -front element red -élément frontal rouge

wo~NohhdwN -
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M mit 75% Vollmeldung
Y with 75% full signal
D pour 75% plein
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2 with 100% full signal
3 nour 100% plein
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(D) Schaltschrank

Switching cabinet
CF) Boitier de commande

Pos.  Artikel-Nr. Benennung

Item Part no. Description :
: Dénommination

Pos.  Article n°

004 005 308
004 005 017
0604 005 307
004 003 069
004 003 068
004 001 011

004 003 067
004 003 058
004 000 134
004 004 132
004 000 123
004 005 209
004 005 208
004 005 207

004 005 111
004 004 024
004 004 004
004 008 127
004 008 002
004 011 062

. Schaltschrank

: Schliissel

. Transformator

: Koppelrelais

: Koppelrelais

. Betriebsstundenzahler

© Zeitrelais

© Zeitrelais

Schiitz

" Motorschutzschalter
. Hilfsschalter

Mitnehmer
Stange
Drehgriff

Sicherungssockel
Sicherung M 4 A
Sicherung M 1 A
CEE-Geratestecker
CEE-Gerdtekupplung
Netztail '

* transformer

- Coupler relay
¢ working hour counter

time relay
¢ time relay
: contactor
- motor overload protection .
: auxiliary switch
- carrier

 rod

. rotary switch

: fuse socket
Hfuse M4 A
‘fuse M1A
. CEE plug

- CEE coupler
. power pack

control cabinet
key

Coupler relay

¢ boitler de commande

iclé

: transformateur

: Relais de couplage

: Relais de couplage

- compteur des heures de
service :
relais de programmation
. relais de programmation :
- protection :

disjoncteur-protecteur
interrupter

: support

: barre

¢ interrupteur et

: commutateur rotatif

: socle de la sécurité

: fusible M 4 A

fusible M 1A

. prise mdle norme euro. |
. prise femelle norme euro.
- bloc d'alimentation :
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Tastatur mit 75 und 100% Volimeldung
Control panel with 75 and 100% full signal
Tableau de commande pour 75 et 1060% plein
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@ Zusatzausr't'lstungen (Tastatur mit 75% und 100% Vollmeldung)
Additional equipment  (keypad with 75% and 100% full signal)

{Clavier avec 75% et
100% de signal com

AR N L T

Pos. = Artikel-Nr. " Benennung

Ttem Part no. Description :_
- Dénommination

1 004 007 037  Kabelverschraubung « cable gland . presse-étoupe

2 - 004 001 264 - Leergehduse housing . corps
S 3 . 004 007 010  Gegenmutter focknut © contre-écrou
:4 {004 001 214 ° Unterteil lower part ¢ partie inférieure
: 5 . 004 001 275 | Unterteil lower part . partie inférieure
.6 . 004 001 251 : Hilfsschalter - auxiliary switch - interrupteur auxiliaire
L7 : 004 001 274  Unterteil lower part * partie inférieure
: 8 i 004 001 252 . Hilfsschalter - auxiliary switch . interrupteur auxiliaire
.9 : 005 000 247 | Aufkleber sticker ~ autocollant
10 004 001 247  Frontelement rot front element red . &lement frontal rouge
.11 ;004 001 257 : Frontelementgelb - front element yellow : &ldment frontal jaune
I : 004 001 297 . Drucktaster . pushbutton . manipulateur a poussoir :
¢ 13 . 004 001 250 | Drucktaster pushbutton . manipulateur a poussoir -
14 ; 004 001 254 ! Pilztaste mushroom button * bouton champignon
!

Pos. - Article n®

g
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Tastotur mit integrierter HUB—-KIPP—YCRRICHTUNG
Keypad with integrated HUP—TILTING-DEVICE
Clavier avec DISPOSITIF DE SOULEVEMENT BASCULEMENT INTEGRE 9

Pos. 14 - 17 nur bei zusitzlicher Vollmeldung

Item 14 - 17 only by additional full signal
Pos. 14 - 17 seulement pour signal PLEIN supplémentaire
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CCE

Pos.
Ttem
Pos.

OO0~ o W

Zusatzausristungen  (rastatur mit integrierter HKv)

Additional equipment

Artikel-Nr.

Part no.

Article n®

004
004
004
004
004
004
005
004
004
004
004
005
004
004
004
004
004
004
004

001
007
007
001
001
001
000
001
001
001
001
000
001
001
o1
001
001
001
001

263
037
010
251
274
252
246
297
250
254
261
248
240
139
275
214
257
247
258

Benennung

- Leeraehduse
: Kahelverschraubung

Gegenmutter
Hilfsschalter
Untertei

“Hilfsschalter

Aufkleber
Drucktaster
Drucktaster
Pilztaste
Leergehduse
Aufkleber
Drucktaster
Symbol

Frontelement gelb
Frontelement rot
Drucktaster

Description

housing
cable gland

locknut

auxiliary switch
lower part
auxiliary switch

“sticker
- pushbutton

pushbutten

“mushroom button

housing
sticker
pushbutton
sign

front element red

‘pushbutton

(Keypad with integrated LIFT-TIPPING-DEVICE)

Equipements supplémentaires  (clavier avec Hkv intégré)

Dénommination

corps

presse-étoupe
contre-écrou
interrupteur auxiliaire
partie inférieure

- interrupteur auxiliaire
:autocollant
‘manipulateur a poussoir
‘manipulateur & poussoir
- bouton champignon
‘corps

‘autocollant
-manipulateur & poussoir
: :symbole

Unterteil 75% Vollmeldung lower part 75% full signal :
Unterteil 100% Vollmeldung lower part 100% full signal :
front element yellow

partie inférieure 75% plein
partie inférieure 100% plein |
elément frontal jaune :

-elément frontal rouge

manipulateur a poussoir
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Tastatur mit hydraulischem Abdeckhauben&ffner
Keypad with hydraulic lid opener
Clavier avec cuverture de capot hydreulique

Pos. 14 - 17 nur bei zusdtzlicher Vollmeldung
Item 14 - 17 only by additional full signal
Pos. 14 - 17 seulement pour signal PLEIN supplémentaire



@ ‘ Zusatzausrﬁstungen (Tastatur mit hydr. Abdeckhaubendffner)

Additional equipment (Keypad with hydraulic lid opener)
CF) Equipements supplémentaires ererasconerte

hydraulique)

B o e R S e AT

SRR

Pos. | Artikel-Nr. Benennung :
Item Part no. : Description
Pos. Article n° ‘ :

: Dénommination

1 004 001 263  Leergehduse “housing 1 corps
L2 004 007 037 | Kabelverschraubung :cable gland | presse-étoupe
-3 004 007 010  Gegenmutter locknut  contre-écrou
.4 004 001 251  Hilfsschalter “auxiliary switch { interrupteur auxiliaire
.5 004 001 274 . Unterteil lower part  partie inférieure
© 6 004 001 252 . Hilfsschalter auxiliary switch i interrupteur auxiliaire
: 7 005 000 246 | Aufkleber sticker rautocollant
i 8 004 001 297 Drucktaster . pushbutton :manipulateur & poussoir
P9 004 001 250 :Drucktaster : pushbutton cmanipulateur & poussoir
10 | 004 001 254 :Pilztaste -mushroom button ‘bouton champignon
So11 . 004 001 261 |leergehduse “housing . corps
- 12 | 005 000 248 Aufkleber ‘sticker ‘autocollant
;13 ¢ 004 001 240 :Drucktaster ‘pushbutton - manipulateur & poussoir
13.1 . 004 001 139 iSymbol !sign 'symbole .
14 i 004 001 275 :Unterteil 75% Volimeldung lower part 75% full signal ; partie inférieure 75% plein
15 ' 004 001 214 : Unterteil 100% Vollmeldung lower part 100% full signa! | partie inférieure 100% plein
16 i 004 001 257  Frontelementgelb ‘front element yellow ! élément frontal jaune :
17 ¢ 004 001 247  Frontelement rot ‘front element red Eélément frontal rouge
18 . 004 001 258 ' Drucktaster - pushbutton : manipulateur a poussoir
4 H
H
i




Fernbedienung
1 Remote control
Commande & distance

4
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Pos. 11 - 14 nur bei zusatzlicher Vollmeldung
Ftem 11 - 14 only by additional full signal
Pos. 11 - 14 seulement pour signal PLEIN supplémentaire
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(D) Zusatzausristungen erbedienung

Additional equipment {Remote control)
(F) Equipements supplémentaires  (commande 2 distance)

R L T e T A S RS D A S AR FTRERAEREE O T

© Pos. i Artikel-Nr. - Benennung
. Item  Partno. - Description :
© Pos. . Article n° ' ' - Dénommination
:1 004 007 037  Kabelverschraubung {cable gland  presse-étoupe
2 004 001 263 Leergehduse ‘housing . corps
% 3 004 007 010 : Gegenmutter tfocknut contre-écrou
4 004 001 251 : Hilfsschalter “auxiliary switch interrupteur auxiliaire
5 004 001 274 . Unterteil Hower part ipartie inférieure
I 004 001 252 Hilfsschalter “auxiliary switch  interrupteur auxiliaire
-7 . 005 000 246 :Aufkleber sticker - autocollant
8 © 004 001 297 ?Drucktaster ‘ pushbutton :manipulateur & poussoir
9 . 004 001 250 : Drucktaster » pushbutton - manipulateur & poussoir
10 004 001 254 . Pilztaste i mushroom button “bouton champignon ~
11 004 001 275  Unterteil 75% Vollmeldung : lower part 75% fufl signal : partie inférieure 75% plein
12 004 001 214  Unterteil 100% Vollmeldung | lower part 100% full signal | partie inférieure 100% plein
13 004 001 257 : Frontelement gelb :front element yellow - dlément frontal jaune
14 004 001 247  :Frontelement rot ‘front element red lément frontal rouge
15 . 140 038 000 | Halterung 'bracket support
16 ¢ 004 001 017  Gehiuseunterteil ‘housing lower part ' carter partie inférieure
17 . 004 008 018  Steckereinsatz ‘plug insert  connecteur pour
18 © 004 008 016 :Gehduseoberteil -housing upper part ‘carter partie supérieure
. 19 : 004 008 015 | Buchseneinsatz ‘bush insert  insérer homme
; : . _
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Schaltschrank mit Eingangsspannung 220 V
Control box with imput voltage 220 V
Armoire de commonde avec tension d'entrée 220 V
000
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T

B mit 75% Vollmeldung 2 mit 100% Valimeldung
U with 75% full signal 2 with 100% full signal
Y pour 75% plein 2 pour 100% plein

18
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(F>  Equipementssupplémentaires

@ Zusatzausrustu NQEN  (Schaitschrank mit Eingangsspannung 220 V)
Additional equipment  (control box with imput voltage 220 v)

(Armoire de commande

~avec tension d'entrée 220 V)

Artikel-Nr.

' Benennung

Pos. :
Item Part no. - Description
Pos. Article n° : : Dénommination
1 004 005 308 Schaltschrank : control cabinet - boltier de commande
1.1 004 005 017 : Schiiissel - key - clé
2 004 000 136 | Transformator - transformer . transformateur
3 004 003 069 Koppelrelais : Coupler relay : Relais de couplage
4 004 003 068 Koppelrelais : Coupler relay ! Relais de couplage
5 004 001 011 | Betriebsstundenzahler | working hour counter  : compteur des heuresde
; | service

6 004 003 067 | Zeitrelais - time relay : relais de programmation :
7 004 003 058 | Zeitrelais - time relay : relais de programmation |
8 004 000 124 ' Schiitz - contactor . protection

-9 004 004 138 | Motorschutzschalter . motor overload protection ! disjoncteur-protecteur

¢ 10 004 000 123 : Hilfsschalter - auxiliary switch interrupter

11 004 005 209 . Mitnehmer . carrier support

P12 004 005 208 . Stange - rod barre

: 13 004 005 207 - Drehgriff  rotary switch interrupteur et

: - commutateur rotatif

.14 004 005 111 : Sicherungssockel | fuse socket -socle de la sécurité

: 15 004 004 024 | Sicherung M 4 A - fuse M4 A fusible M 4 A

;16 004 004 004 | Sicherung M 1 A cfuse M1A - fusible M1 A

Y 004 008 064 | CEE-Geratestecker ' CEE plug : prise male norme euro.
18 004 008 065 - CEE-Geratekupplung  : CEE coupler : prise femelle norme euro. |
19 004 011 062 ' Netztell

| power pack

bloc d'alimentation
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